法典洪传日月煌
--《转法轮》揭示宇宙与生命之奥秘
春秋丹

【正见网】（一） 谁转法轮满苍穹？风雷激荡真理光 

十九世纪德国哲学泰斗黑格尔以其深邃的目光注视着这个世界奇妙无伦的辩证性质，他惊人地发现：必然存在一种绝对精神，赖以建构这个世界的精神逻辑体系，否则这个体系的确立是不可能的。 

黑格尔的伟大之处在于：从现实世界的观察出发，机智地猜想到：世界不仅是物质的而且也是精神的。绝对精神被黑格尔尊崇为“伟大的世界主宰”、“最高的本质”，是他心目中的上帝。但是，这个世界是否真实存在一种精神的品格，这最高的本质具有什么样的内涵，以及宇宙的最高本质和生存其中的生命存在着怎样的关联，则不是这位凡夫肉眼的哲人所能窥视和测度的了。 

岂止是黑格尔的绝对精神，上溯数千年，老子孜孜追寻的道家的‘道’，释迦牟尼上下求索的佛家的‘法’，他们的终极真理是什么？始终是一个千古之谜。所以老子曰：“道，可道，非常道”；释迦牟尼说：“法无定法”。 

直到二十世纪九十年代，一位悲天悯人的伟大觉者横空出世，为了救度世人，他将一本旷世巨典《转法轮》馈赠人间，他就是法轮大法创始人李洪志先生。《转法轮》一书，夹带着宇宙的风雷，晖映着真理的光焰，第一次揭开了宇宙与生命问题上亘古覆盖的神秘面纱。 

要理解《转法轮》是一本什么样的书，首先要知道李洪志先生是怎样的一个人。 

（二） 佛手轻挥病邪灭，法典洪传日月煌 

时间发生在93年北京东方健康博览会上，李洪志先生挑战现代医学科学极限，动摇常人世俗世界观。挥手疗疾，扬威京华。 

北京718厂工人孙宝荣因车祸脑外伤致瘫卧床一年，大小便失禁。他被儿子背进博览会大厅，几分钟以后，却带着康复的身体步行而归。北京食品配送中心退休干部徐国华，1991年患小肠恶性肿瘤做手术切除，1992年CT复查肿瘤复发并多处转移，腹部瘤体直径达20公分，肚皮涨得比临产还大，医院拒绝再做手术。李洪志先生在参观者围观的现场用神功调治，众目暌暌之下，篮球般大小的肿瘤顷刻间化为乌有，腹部收缩如常，束在腰间的皮带宽松出好几个扣孔，患者感激莫名，泣不成声。后经医院复查证实：徐国华散布全身的肿瘤奇迹般消失。后来，她曾以诗歌形式表达了这生命再造之恩： 

重病缠身实难忍，有幸再生遇法轮。感谢恩师李洪志，普渡众生活神仙。 

仅在博览会前三天就有五位这样的患者被空手无痛地‘摘除’了各类肿瘤。另一个事例是泰国著名侨领钟栾江先生患视网膜黄斑病变，群医束手，面临着失明的威胁。李洪志先生破例为他调治，让他闭上眼睛，一次治愈。 

请读者注意：这三件有名有姓的生命奇迹，就发生在当今当世我们生活的这个地球上。视神经的复杂精微，癌细胞的凶恶顽劣以及脑组织作为人体中枢要害，尽人皆知。不用一把手术刀，不要现代化医疗设备与特效药；不必望闻问切，君臣佐使，辩证施治；也不需要一根银针，一把艾叶，循经取穴。李洪志先生谈笑间挥手去病，“佛光普照，礼义圆明”，使生命体的不正常状态复归正常，足以证明李洪志先生在《转法轮》一书中下列论述所言不虚：“‘佛法’是最精深的，他是世界上一切学说中最玄奥、超常的科学。”（《转法轮》“论语”）；“一个佛一挥手，全人类的病都没有了，这是保证能做得到的。”（《转法轮》第二讲）然而，李洪志先生无意向人类挥一下他的手，在悬壶济世与救度世人两者之间，他不可动摇的选择后者。正是，觉者慈悲怀，此中有深意： 

首先，他要把宇宙与生命的真相揭示给众生： 

一、按照对宇宙特性的偏离程度，宇宙生命处于高低不同的层次之中，层次越高生命状态越优越。整个人类生活在极低层次的谜空间中，受到宇宙特性的严格制约，常人状态因而不能随意改变。 

二、每一个生命个体，吉凶祸福皆有因由。谜空间中人类的悲剧在于：人类不能体察这种制约，看不见高层空间的美好，不知道他们所想所为，往往正是造成自身不幸的根源，以致于悬壶济世只能扬汤止沸，不能斧底抽薪，不能从根本上改变生命遭逢的苦难。 

1992年，李洪志先生决定以传功讲法的方式开始了他救度世人的伟大历程。在三年时间内，他风尘仆仆走遍中国大地，有两万多人聆听了他的讲经说法。这位伟大觉者第一次向众生揭示了：“这个宇宙中最根本的特性真、善、忍，他就是佛法的最高体现，他就是最根本的佛法。”(《转法轮》第一讲)第一次揭示了一切偏离宇宙特性的生命，唯有通过心性的修炼，同化真、善、忍，才能返回美好的高层空间去。这就是李洪志先生惠馈人间的宇宙之法--法轮大法。 

其次，他要为法轮大法的世代洪传奠定坚实的基础。 

鉴于佛教创始人释迦牟尼未能以书传世，讲法记录屡遭后人附会、曲解而面目全非，导致佛教式微的深刻教训。李洪志先生亲自整理讲过的法，撰编校订成册，一部传世之作就这样应运而生了。 

自《转法轮》问世之后，李洪志先生不再直接面向信众，大法洪传主要以播放讲法录象和阅读《转法轮》的方式进行。他这样做意旨深远：法轮大法不应因人而传，在任何情况下都要以法为师，以确保大法精义不被篡改和世俗化。在每个生命和《转法轮》之间，没有也不允许有任何人为的中介。《转法轮》为众生开启了一扇广大无边的佛门，架设了一架直通天宇的阶梯。但是，想不想跨进这扇门，愿不愿攀登这架天梯，完全取决于每个生命自己。李洪志先生就是看这颗心，重这一念。泥沙俱下，鱼龙混杂，有缘人正是凭着这一心一念，与法轮大法结下不解之缘。 

（三）九洲黄钟颂大法，华夏魔火炼凤凰 

《转法轮》一书虽经江泽民邪恶一伙查抄、封禁、焚毁，却如春风野火转动了亿万修行者心中的明灯。他们的实践证明：不管他是什么人，不管他居住在地球村的哪个角落，不管他和李洪志先生是否有过一面之缘，只要他一书在手，只要他“诚悦信服，躬行实践”，他的身体一定能得到净化，他的精神必然得到升华，生命奇迹注定就要发生，这个生命的命运其实已经改变，他已经敲开了生命永恒的大门。正是：法轮常转动，众生免沉沦。 

那么《转法轮》一书真的如此神奇吗？事实是最具有说服力的：就在1999年7.20开始镇压法轮大法前九个月，中国国家体育总局曾对北京五个城区及广东十余县、市分别进行过万人规模的医学统计调查。该调查系由镇压一方组织，由权威医学部门如协和医大等单位专家具体实施，因此其客观性与权威性毋庸置疑。在两个调查中，妇女占2/3左右，年龄大于50岁者占同样比例，说明法轮大法是个弱势群体。以北京为例，统计结果显示：修炼大法前93.4％的人有病，修炼后，祛病总有效率为99.1％，无病状态人数从6.6％增至84.5％，体力精力旺盛、精神状态极佳者剧增半数以上。广州调查亦有类似结果。 

笔者特别强调上述数据背后非同寻常的含义： 

第一，上述调查可以看作是法轮大法对人类弱势群体健身功效的抽样检验。祛病总有效率99.1％是指对人类弱势群体的一切疾病。即包括一切常见病与疑难杂症，一切可治与不治之病，包括脑、肝、肺、肾、血癌等一切中晚期癌症，包括一切器质性与非器质性心血管病症等等，还包括一切闻所未闻见所未见的怪病的康复，如千万分之一例的溶血性贫血症（PNH）。有一位70岁的老人患右半身肌肉萎缩症数十年，肩胛与胳膊仅靠皮连着，惨不忍睹。从95年12月自学《转法轮》至96年3月18日的94天内增重6.5公斤，全部长在右侧，恢复如常，简直像神话故事一样。其它如盲者复明，聋哑人说话，罗锅伸直，截瘫站立以及种种起死回生的例证俯拾即是。至于体力精力旺盛、精神状态极佳则是一个普遍的现象。笔者相信：在这个世界上不可能再存在另一种医疗手段、锻炼方法或灵丹妙药，可以望其项背。 

第二，上述调查，同样是全世界一亿法轮大法修炼者群体的抽样检验。也就是说：现在至少有8千5百万法轮大法修炼者达到无病的净化状态；也就是说：在50多亿常人社会的旁边，平行地出现了一个超常的群体，在那里，修炼者只是遵循《转法轮》一书对心性修炼的明确要求，走上同化真、善、忍之路，从此与医药无缘。这是不可思议的，但又是千真万确的事实。 

如果说两千年前耶稣用唾液和泥复明盲者，以手加额痊愈麻疯病人；如果说20世纪80年代名重一时的大气功师严新在为若干患者疗疾之后要进入深山老林去排除病气。那末李洪志先生具备怎样一种功力和大能，仅仅凭籍一本《转法轮》就可以从心所欲地净化亿万法轮大法弟子的身心，同时将那山海般深重的病气业力，不动声色地消弭于无形。如果李洪志先生独立承受消解了这一切，那么这又是何等伟大的威德，怎样一种宏大的慈悲！ 

其实，上述调查远不能概括这亿万修炼者的身心巨变。因篇幅所限，仅举数例以鉴证大法修炼者生命的超常变化： 

一、2000年12月，一位医科大的医学教授在北京崇文区看守所被迫绝食绝水以抗议中国当局酷刑转化信仰。在18天中，两次尿检均为正常，远远打破常人七天不吃不喝必死于肾衰竭的医学规律。在绝食绝水第34天，从下消化道猛烈排血约4000毫升，非但没有危及生命，反而顿觉轻松无比。这一经历，在医学上实属罕见，现代科学根本无法解释，更加坚定了这位医学教授对法轮大法的信念。 

二、唐山开平劳教所一位拒绝思想转化的女大法弟子，在绝食抗议一个月后，被转送唐山戒毒院，非法强行注射吗啡类毒品，她神威凛凛，毒品也不能使她成瘾，绝食4个半月时，体重从60公斤降至35公斤，测不到血压，画不出心电图，血钾2.4低于正常值5的2.1倍，这一切都是临床死亡的医学徵兆。特别是血钾过低，势必导致人体生物电的动作电位消失，心脏停跳，机械功能丧失，但是她走路、说话、思维全部正常。我们有理由认为这个超越医学极限的生命体已经不是普普通通的常人之身了。 

真善忍不仅纯净、超常化了大法弟子的身体，同时也造就了无私无我、先他后我的正觉。这种神格化了的精神风貌，在江泽民邪恶一伙近三年的疯狂镇压中尤其得到彰显。这个人间恶魔开动全部宣传机器，极尽造谣、诬蔑之能事，甚至不惜使用黑社会手段杀人栽赃，发动妖魔化法轮大法的运动；亲手点燃了中华大地的炼狱之火，直至驱使杀人、贩毒、流氓、娼妓等刑事犯作为国家镇压机器的延伸，将数以万计的洗脑班、拘留所、劳教中心、监狱甚至戒毒所、精神病院变成血腥的魔窑，用最卑鄙、最凶残、最流氓的手段构陷法轮大法，强迫大法弟子“转化”信仰。 

别有用心的人说：“法轮大法被外国势力利用！”一位法轮大法的同情者反问得好：“你们也‘利用’呀！你们为什么不‘利用’？！”确实，全世界都知道：法轮大法是个宝，净化人心少不了，一个伟大的世界性的社会净化运动方兴未艾。唯独江泽民，他要“战胜”法轮功。“战”了三年了，一而鼓，再而衰，三而竭，只落得游丝欲断浑无力，朝不虑夕人命危。这么一个在上下五千年大中华历史上都难找到的角色，向世人演译证明了一个颠扑不破的真理：真善忍原来是不可战胜的！不管是谁，不等它“战胜”，它先得趴下。归根到底，一个宇宙造就的生命，他要挑战生命之本，宇宙之法，那么，除了下无生之门，没有别的出路。 

不明真相的人说：“这是参与政治。”诚然，妖魔化法轮大法是极其丑恶的政治。但是，如果以为：被妖魔化一方只有认同、默许妖魔化，才能免除“参与政治”的指控，那么这个“政治”岂不成了“无法无天”的代名词？！如果以为：纵使是一个窃国大盗，纵使是在天安门广场，是以共和国的名义，制造了惊天血案，纵使这个血案比之希特勒的国会纵火案更邪恶，只要戴上国徽大盖帽，穿上国旗虎皮装，就因此变得“神圣”，那么这个“政治”岂不成了“没天没日”的同义语？！ 

善良的人说：“法轮大法是好，在家偷偷炼就得了。”看来，以常人之心难以理解：法轮大法弟子置个人安危荣辱于不顾究竟为了什么？难以理解：得觅宇宙大法的深层生命意义追求者的慈悲胸怀！ 

生命的意义难道是“争名于朝，争利于市”，“人在江湖，身不由己”？难道是“人死如灯灭，难得人间走一回”，“高质量活好每一天”？难道是“掉到河里要命，爬到岸上挣钱”？更何况江泽民邪恶一伙背弃信义道德，以黑社会行为示范天下，搅得上层建筑妖雾弥漫尘沙滚滚，华夏大地更加混浊而不清：以蝉翼为重，视千钧为轻；将黄钟弃毁，令瓦斧雷鸣。但是，人生不如意事常八九，喜荣华正好，恨无常又到，人生归根到底是很无奈的！法轮大法弟子坚信：在每一个无常的稍纵即逝的生命的最深层，必然渴望着对宇宙与生命奥秘的追寻与探求，只不过这种渴望被人世间自私贪婪、妖言谬见以及无望无门所压抑、禁锢并深深埋藏罢了。 

正是带着一种唤醒世人，揭露邪恶崇高的使命感，这群往昔的弱者，而今成为人类精神的脊梁。他们不惜酷刑加身，凌辱加心，包括忍受别有用心的攻击和善意的误解，仅仅为了维护一部与你我、与人类的命运息息相关的宇宙之法。一位四川农妇跋涉数千里穿烂九双布鞋来到天安门广场，为的是告诉世人一句珍贵无比的话：“法轮大法好！”她的壮举使天地动容，连企图抓捕她的凶恶警察们也为之感动。他们对她说：“你的话说完了，你现在可以走了！”笔者相信：这九双布鞋定能有助于善良的人们理解，法轮大法弟子“苟利众生生死以”的崇高襟怀。 

“凤凰上击九千里，绝云霓，负苍天，足乱浮云，翱翔乎杳冥之上。”这烈火中洗礼的凤凰，处当今十毒恶世而无怨无悔，以丹心一片，精魂一缕，铸黄钟大吕，唱大法颂歌；这亿万个真善忍的化身，镇慑邪恶，警醒世人，写下了天上人间最壮丽的历史篇章！ 

（四）永生之歌天上曲，难得有幸人间唱 

《转法轮》一书博大精深，包罗万象。“夫千里之远不足以举其大；千仞之高，不足以极其深。”作者只能临沧海取一滴，从一滴观沧海，继续就宇宙与生命这个话题，结合现代科学知识，谈一点读书心得，以结束本文。 

一、人类的生命其实是一个复合体 

父母基因组合建构的细胞型身体只是一个躯壳，俗称皮囊，其实就是一件“时空服”。这个躯壳要由另一个空间的元神（俗称“灵魂”，“三魂七魄”）来驾驭，才能构成一个完整的人。正是：基因转换建伦常，元神驾驭一皮囊。旧裳一朝随风逝，粉墨登场新时装！ 

世界上第一个真正证明元神存在的科学实验是由英国医生山姆·帕尼尔近期完成的。2001年6月20日，他在美国休斯顿莱斯大学作了专题报告，与会科学家高度评价他的工作对生命探索的重大意义。 

山姆在天花板下方特设一块平板并放置一些只有实验者才知道的物品，参与实验的100多名患者中，有7名被成功抢救，他们都经历了灵魂离体飘浮在天花板下的体验，都能准确说出平板上的物品，从而实验证实： 

1）在人体之外独立存在一个意识体，即元神； 

2）元神出入人体不受阻碍，存在于另一空间之中，这个空间与人类物质空间同时同地存在； 

3）身体死亡后（血压为零，脑电波消失），元神不灭。 

严格说来，上述结论乃是间接推论。要直接探索宇宙与生命的奥秘，唯有修炼。其实修炼才是最高的人体科学实验。不是依靠精良的仪器和实证科学，而是通过道德心性的完善，一旦走到修炼的最后一步，“天目达到了他所在层次中的最高点，看到了他所在层次中的各个空间的真象，各个时空的各种生命体的存在形式，各个时空中的物质存在形式，看到了我们宇宙中的真理。”（《转法轮》第九讲）否则，宇宙真相永远是人类的神话。 

二、同时同地存在不同的时空 

特别，时空是有层次之分的：越深层，越微观，能级越高，越接近宇宙真理，生存状况越优越。按照爱因斯坦的相对论，能级越高的空间，时间越慢。可见“山中方七日，世上已千年”是有道理的；按照爱因斯坦质能互变定律（E＝MC），极高层空间的大觉者，一动念创造一层天也不是不可能的。人类看不到宇宙真相，看不到自己的危险处境，非常容易陷入违背宇宙特性的恶性循环不能自拔，甚至坠入深渊。以致于多次发生人类文明毁灭的悲剧。 

三、元神才是宇宙中真正意义上的生命 

不同时空中的元神，必须携带与空间能级大小相应的功，并穿上相应的“时空服”。 

对常人而言，层次较高的天目可以看到：在其元神的空间场内，以物质形式(白色的“德”，黑色的“业”)记载着一个生命生生世世的善与恶，决定着他今生今世的祸与福，并在生死轮回中体现善恶必报的宇宙法则。 

对大法修炼者而言，层次较高的天目同样可以看到：心性越高，越是同化宇宙特性，越是有更多的白色物质(德)转化为功；黑色物质(业)通过吃苦受罪也可以转化为白色物质(德)，因此可以视之为功的“初级原料”。正是心性的尺度决定了功的大小，并最终决定元神在不同空间层次中的升降浮沉。只要超越一定层次，这个生命就逃脱了生死轮回，走向永恒。 

现在读者能够稍微领略到这个宇宙缔造的精妙：生命受到宇宙特性的制约并被自动筛选，或升降或保持，从而保证宇宙中正的因素占统治地位，魔高一尺，道高一丈。可以想象，一旦失去这一制约，圆融自在的宇宙恐怕一天也不能运行下去，早就天下大乱、浩劫连连了。 

尽管如此，在漫长的宇宙发展过程中，一旦自极高层以下的许多空间因偏离宇宙特性而败坏，制约机制失灵，问题就变得非常严重，这意味着“末劫”时期的来临，这一点已经为中外诸多的著名预言所证实。聪明的读者定能悟到，宇宙大法在当今洪传决非偶然，归正宇宙已成为必要。主佛慈悲，他化腐朽为神奇末劫之祸得以善解，众生遇难成祥得闻宇宙大法，成就一段罕见的机缘和历史佳话。 

四、人身难得 

《转法轮》还谆谆告诫我们：“六道轮回的意思就是今生是人，下生说不定是动物了。佛教中讲：要抓紧有生之年，现在不修什么时候修？因为动物是不允许修炼的，是不允许听法的，修了也不得正果的，功高还要遭天杀。你几百年得不到一个人体，上千年得到一个人体，得到一个人体也不知道珍惜了。你要托生成一个石头万年不出，那个石头不粉碎了，不风化了，你是永远出不来，得个人体多不容易啊！要真能够得大法，这个人简直太幸运了。”（《转法轮》第二讲） 

笔者相信：一个严肃对待生命的人，一定会严肃对待李洪志先生这番金玉良言。 

五、大法可遇不可求 

李洪志先生在《转法轮》中指出：“我们法轮大法是佛家８万４千法门中的一法门，在我们这一次人类文明历史时期从来没有公开传出过，但是，在史前一个时期广泛度过人。”（《转法轮》第一讲） 

特别，“真修大法的，看书一样会有同样状态出现，同样得到应该得到的一切。”（《转法轮》第二讲）在这里，李洪志先生所说的“同样状态”，我的理解是指通过修炼，一个常人身体从充满病业状态净化为无病的“奶白体”状态，再进一步净化为纯净的“净白体”状态，以及元神走出三界外，人身不在五行中。关于“同样得到应该得到的一切”这句话，作者理解为：《转法轮》能够代替李洪志先生为真修大法的弟子安置法轮（在小腹部位），以及上万种而不止的气机和机制。如果没有这一切，人体的一切演化是不可能的。 

因此，作者真心实意地诚告读者：切不可视《转法轮》为一本普通的哲学著作。诚然，仅就揭示宇宙特性这一千古之谜，李洪志先生可以当之无愧地被人类尊奉为思想巨擘；但是，如果还认识到这是一本能够按照宇宙演化原理演化人身，使生命走向永恒的超常巨典，那么只有用“佛恩浩荡”这四个字才能表达我们感激之情于万一。 

在历史的长河中，在无限延伸的时间轴上，末劫最后时期只是一个微乎其微的区段，一个生命要和这部大法相遇结缘的概率几乎为零。若不是机缘巧合，真是千年难遇，可遇不可求。堪称九生有幸，我们生逢大法洪传之时。但是，如果因为自身的失误，或为现实利益所驱使，或屈从于国家恐怖主义的压力，或因自持聪明才智而拒绝对真理谦卑，特别如果对那个骗了我们半个多世纪、阉割了我们的独立思想与人格、用无神论毒害了几代人的政治团体产生了医源性毒瘾依赖，最终导致我们和这部旷世巨典失之交臂，那么我们就后悔无尽了。
