向内找去执著才有强大的正念
德国大法弟子思帆

【正见网】在正见网上登过《孩子，这不是师父的安排》一文，当初悟到这一点时曾惊出一身冷汗，但未想到要写出来，后来一位同修提议将孩子的事投到网上去，能让更多的同修了解此事。在上文中曾提到在跟孩子说要听从师父的安排，旧势力说了不算之后，孩子变得十分安静，以为挖出了根，万事大吉了。谁知就在我投完稿的第二天，幼儿园打电话来说孩子老闹，而且发烧，让我提前领他回家。
接下来几天所发生的事，让我意识到文章捅到邪恶的痛处了。孩子回家之后开始发高烧，半夜还吐。我意识到这是邪恶的干扰。就时常发正念。但每次，孩子都象是被惊醒似的，哭着扑过来，嘴里还叫着“不”，试图推开我的手。我坚持不断发正念。孩子稍稍安静下来。星期二让孩子留在家休息，同时经常发正念，星期三早上他看上去挺好，烧也退了。我将他送到幼儿园，中午阿姨打电话来，说孩子把两条手臂挠得鲜血淋漓，让我快去。晚上发了好几次正念，第二天幼儿园又打电话来说是发烧，让领回来。为了不影响幼儿园的工作，决定周五留在家里。至此，这一周没干成什么事，因为孩子有时象是失去理智似的无理取闹，尤其当我要写文章或做洪法的事时，闹得更凶。每天晚上睡觉时也被孩子每十分钟一小闹，每半小时一大闹搅得无法休息，一星期来光在这件事上折腾了。 

我给一位同修打电话谈及此事，我说为什么我不停地发正念他还是这样，我也谈到了我的信心还是不足，发正念时还有杂念，怀疑自己有没有那么大的威力，有时候挺管用，可好象没除根，一会儿邪恶又冒出来了。她建议我发正念时就冲着干这件坏事的最高层邪恶发出真念，不管他层次多高，破坏大法就啥也不是了，另外清除思想中不好的思想和业力也很重要。最后她问我是不是还有什么没放下的执著心。 

几天来一直不停地给孩子读师父的新经文，我希望读的时候，以前不让他们知道真相的众生也能从中了解正法真相，不再给法制造麻烦，不再破坏大法，不再助纣为虐。同时经常能发出较纯的正念。周六一次的发正念中，由于孩子闹得实在太凶，我就加了一念，今天无论你躲在背后的邪恶层次有多高，只要破坏大法你就啥也不是，别看你修了千儿八百亿劫，还不够一个小指头捻的；我还让孩子的明白的一面一起来除恶。开始邪恶非常猖獗，让孩子又叫又闹，掰手抓头发，我不停地念着师父的口诀，孩子逐渐地安静了下来，我一直不停地念，有时感到许多众生在跟我一起念；有时感到所有的邪恶都在莲花掌里攥着。慢慢地感到邪恶在不断地往下掉，我在不断地将它们打入它们该去的地狱深层。后来，突然感到一阵轻松，嘴里的声音自动地减小，慢慢地就没有声了。我想邪恶被除尽了。可只动了这一念，睡着的孩子又开始哼叽，我赶紧再发正念。就这样，大约发了一小时的正念。 

事后一位同修点我：“发正念5分钟就管用，这是师父说的。你去发一个小时才起作用，说明你自己有问题，你的念不正。” 

是呀，为什么总是感到有什么地方不对劲呢？为什么邪恶总是赖着不走呢？晚上学法，读到：“邪恶在三界内以至人间被大量销毁，他们已经看到了失败的下场，越加疯狂地垂死挣扎，被迫害最严重的就是那些心里有执著的学员。”(《大法弟子的正念是有威力的》)时，我在想我肯定是有什么执著没放下，才让邪恶这么没完没了地钻空子，我仔细地想，不允许自己给自己找任何借口，很快就发现了自己其实一直明白，但又一直不肯承认的执著心。远在孩子生下来之前，我就认为他是来得法的，他是大法小弟子，别人家的孩子都是普通的孩子，不知不觉中欢喜心和显示心被带起来了，而且越来越严重。特别是孩子逐渐地长大，会做金刚排山等动作，会发报纸了，我这颗心就全被带动了，不管他说什么做什么，我都不无自豪地认为，瞧，真是个小弟子，甚至觉得别的小弟子也不如他了。师父在《转法轮》第八讲中讲：“在修炼的其它方面和过程中也要注意不生欢喜心，这种心很容易被魔利用。” 

事情发展到这一步说到底还是离不开一个情字，只不过变了一个方式而已，在内心深处有多少成份是真正把他当成小弟子看待呢？而总是当成了我的儿子，我的儿子如何聪明，我的儿子如何与众不同，我的儿子如何象一个小弟子，就象有位弟子曾说我攀比儿子那样。一切都是为私为我的，这也正是我被邪恶的魔钻了空子地方。明白了之后，心里感到一阵轻松，多天来压在心里的石头被搬走了。在晚上与全球大法弟子共同发正念时，清除头脑中不好的思想有了明确的目标，针对欢喜心和显示心让它们去死。每次只发了5分钟就管用了，孩子便会安静下来。 

不错，是有邪恶势力的安排，这一点是肯定的。但如果不是自己有漏，邪恶怎么会有空子钻呢？ 师父在《转法轮》第六讲中告诉我们“做为一个炼功人就是应该这样的。凡是在炼功中出现这个干扰，那个干扰，你自己得找一找原因，你有什么东西还没有放下。”如果一开始就能向内找的话，也就不会走那么大的弯路了。如果不是自己不愿意向内找（不愿意也是业力在阻碍〕，一味地向外求，一遇到麻烦就靠发正念来当挡箭牌，而不是真正地向心去修，看看自己到底存在什么执著，而是强调外在的因素，那么根本的东西不改变，就无法使自己真正升华上去，而邪恶就会利用这一点没完没了地进行干扰。只有找出自己的执著心，从根本上去掉它，才能彻底打破旧势力的安排，走师父给我们安排的路。 

后记：事隔半年了，孩子逐渐长大，背起《洪吟》来非常快，走在街上大有人见人爱之势，时常我都需要跟不断冒上来的欢喜心和显示心进行斗争，不断地告诫自己，这不是真正的你，先天的你是没有此心的，灭掉它。有时做得好一些，有时也会顺着执著走。好在大部分时间能很快地抓住这些不好的心。孩子在我们发正念时闹的次数越来越少了，尤其最近，大多数时候非常安静。不过就在我重新整理这篇文章时，孩子又开始新的一轮发烧，上不了幼儿园，但比起上次来说已不是那么来势汹汹了，让人感到邪恶早已是心有余而力不足了。 

个人体悟，不妥之处请同修慈悲指正。
