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      启 明
新闻综述

“未来科学论坛”5月19日

在加拿大多伦多大学成功举行

继首届“世界未来科学与文化大会”在英国剑桥大学和“美国未来科学论坛”在美国哈佛大学成功举办之后，由国际未来科学与文化研究所(IIFSC)及法轮大法“正见网”主办的“未来科学论坛”于2002年5月19日在加拿大多伦多大学成功举行。由于时值“加拿大法轮大法节”，这次论坛同时也成为社会各界了解法轮大法的又一个窗口。

这次论坛邀请了来自不同国家和学术领域的4位修炼法轮功的科学家做演讲报告，包括免疫学研究专家、美国贝勒医学院的封莉莉教授，美国宾夕法尼亚大学的周世雨教授，美国新泽西医学院的何迈博士和台湾著名中医师胡乃文博士。

其中封莉莉教授在演讲中利用她在免疫学方面的最新研究结果，分析阐述了法轮大法这样的身心修炼方法如何起到了抗衰老、获得长寿及增强人体免疫系统的神奇效果。她的演讲引起了与会者的极大兴趣。来自台湾的中医师胡乃文博士从传统中医的角度，以大量的史实和传统医学理论和实践，深入浅出地和与会者探讨。

如何突破现代医学医疗的瓶颈，从而开创医学研究新领域。美国宾夕法尼亚大学的周世雨教授从自然科学和历史等多学科视角，探讨时空、人体特异功能和预言之迷。美国新泽西医学院的何迈博士总结了《1998年中国大陆对于法轮功祛病健身效果的医学调查报告》，指出这项调查报告是迄今为止最为系统全面的医学调查，调查结果显示，法轮功修炼人群来自社会各个阶层、具有不同的教育程度，结果显示法轮功祛病健身总有效率高达98％以上。来自不同学术领域的近200名与会者提出了很多问题，对会议内容表示了极大的兴趣。

一位采访本次论坛的记者表示，演讲者们客观科学、论据充分的演讲给她留下了深刻的印象。该记者说，过去经常采访各种法轮功请愿或者抗议迫害的活动，而今天的科学论坛使她耳目一新。
物种灭绝的惊人速度

引起科学家深思
邱道

据美国明尼苏达大学新闻社4月25日报道，在为期八年的国家科学基金的支持下，一位由来自世界各地的植物学家、昆虫学家和生态学家组成的科研小组，对新几内亚热带雨林中的植物与昆虫的种类进行了长期的研究，并据此对地球上物种的数量作了最新的估计。他们的研究结果表明，地球上现有的物种数量要比原先科学家们所估计的少很多。科学家说，以前人们认为地球上物种的数量在三千一百万左右，但实际上，只有四百万到六百万之间，差距如此之大，不能不让人惊叹。

此项研究结果发表在《自然》杂志四月刊上，它将使科学家们对地球上物种的多样性与物种灭绝的速度有一个更清醒的认识。科学家进一步说，如果政府要制定一个正确的环境政策，那么就必须有一个对物种消失速度和数量的精确和可信的估计。由于物种数目繁多，新几内亚成了进行此项研究的理想的天然实验室。它的热带雨林的面积和得克萨斯州差不多，但却有世界上百分之五的物种。岛上12,000种植物，是明尼苏达州植物种类的十倍。但这个科研小组的研究结果说明，大量物种的消失，严重破坏了热带雨林的生态系统，而这个生态系统在保护土壤，调节气候，净化和循环利用水源，提供食物，药品和其它一些物资方面，起着非常重要的作用。

 科学家最后指出，人们没有任何理由忽视在世界范围内物种消失的速度和数量，如果人类现有的使用资源的方式不发生变革的话，那么在今后的五十年内，将有近一半的物种会濒临灭绝，这种后果是如此的可怕，我们应该用一切力量去拯救尽可能多的物种。

[新闻评论]：随着现代科技的发展，人类所生存的星球，遭受着前所未有的灾难，洪水不断，酸雨绵绵，森林砍伐殆尽，沙尘暴日益猖獗，空气和水源严重污染，物种大量灭绝。从土地到海洋到天空，地球在人类无休止的劫掠，极度贪婪的欲望中变得满目疮痍。环境的危机在人类的耳畔敲响了警钟！它既是人类道德沦丧下的牺牲品，又是人类道德败坏的象征，追根溯源，重审这个问题，在政治经济那里我们只能找到短暂的肤浅的解决方法，只有重新唤醒我们的良知，净化我们的心灵，寻求到真正意义上的道德回升，我们才能够看到地球环境的新的曙光。
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汛期变成罕见大旱是天怒

  子警

自从对法轮大法及数千万法轮大法修炼人展开残酷迫害三年来，中国大陆旱灾遍地，许多地方连连发生百年不遇的大旱。这是有目共睹的现实。许多人还不愿承认这是残酷迫害法轮大法而引起的天灾，不相信这是天怒的表现。然而，如果我们细心分析一下这些旱灾的极端反常，就不难看到这不可能仅仅是自然现象了。目前，在中国大陆的广东福建一带正遭受这样一场极端反常的大旱。

今年来，整个春天少雨，且连续高温，致使八闽大地春旱严重，全省受旱面积达一百六十三万亩，出现了五十年来少有的气温偏高、普遍少雨的反常现象，特别是厦门、漳州、泉州、莆田等沿海地区出现了严重旱情。全省有十七座大型水库蓄水量只有正常蓄水量的百分之四十七；中型水库蓄水量只有正常蓄水量的百分之三十四；全省超过三百座小型水库处于干涸状态。

自去年入秋以来，一场罕见的大旱在广东省境内扩展蔓延。去年9月份以来，广东降雨特别少，秋旱连冬旱，冬旱连春旱，直到今年广东汛期大旱。全省大部分水文站点、雨量站点降雨均呈“0”记录和“微量”记录，众多大江小河水位很低，一些山塘水库出现死水位，甚至干涸，溪涧断流。粤东、粤西旱情危及春耕生产，这些地区已有二至三成秧田无法插种，一些插下去的作物也已枯萎。珠江三角洲的部份地区由于干旱发生了海水向江河倒灌引起的咸潮，而深圳市旱情极大地影响到了人们正常的生活、工作秩序。

就旱灾的程度而言，广东福建一带并不比西北和华北的广大地区更为严重。说它特别反常，是因为它发生在华南前汛期。华南的汛期在气象上称为华南前汛期，主要发生在三月底到五月初。华南前汛期的雨带同江淮流域的梅雨密切相连。实际上它们是同一个雨带体系。在三四月份它停留在华南地区，就形成了华南前汛期。到五月中旬，雨带开始迅速北移，气象上称五月突变。到六月初雨带就到了江淮流域并停留下来，成了梅雨。就象梅雨年年定时要来，华南前汛期也年年定时要来。华南前汛期几乎每年都会引起一定范围的洪涝灾害。不发生华南前汛期，历史上已是很罕见了。而在华南前汛期发生大旱，则在历史上是绝无仅有的。历史上绝无仅有的大旱就这样大范围的发生了。 

如果说发生历史上绝无仅有的事件只有干旱还有巧合的可能，那么如果回顾一下去年五月份历史上绝无仅有的连续五个台风袭击同一地区，这两年历史上绝无仅有的频繁龙卷风袭击的也是这一地区。我们还能说这是巧合吗？

   地质历史上的物种是怎么灭绝的？
同云
最近的一项地质学发现表明，小行星和彗星与地球碰撞产生的冲击可能是导致历史上物种大量灭绝的重要原因。这是今年四月四日于肯塔基州(Kentucky)召开的美国地质协会会议上报告的一项研究成果。 

此项研究说明在中世代(Mesozoic)和新生代(Cenozoic)的四次物种大灭绝与这期间地球所经受的冲击总量有关[1]。 

研究人员研究了在过去近2.5亿年中31次最大的冲击情况，并将其与Norian、Tithonian、Late Eocene 和 K-T等灭绝事件联系起来，发现冲撞产生的能量极大：至少相当于在每个地质年代有十万亿吨TNT炸药，认为这些能量已经达到了能够导致全球物种灭绝的程度。 

此项研究也发现同时发生的多次冲击也能导致物种灭绝。 

研究人员说：“大致有10%的冲撞后形成的图案是双体的。这是同时有两个行星或分裂的慧星同时冲撞造成的。”[2]一个双体冲撞的例子是七千三百万年前在俄国地区的Kara / Ust-Kara撞击。 

在漫长的历史岁月中，地球被小行星、慧星等“不速之客”造访从而导致物种灭绝可能是司空见惯的事情。最近的比如在2000年，一颗从火星(Mars)与木星(Jupiter)中间产生的小行星碎片（2000 QW7）从地球旁边擦身而过。科学家是在它飞临地球５天前才有所察觉的。虚惊之后，科学家又得出一个足以令人庆幸不已的结论：如果这颗小行星撞上地球，则可能毁灭地球上所有的人类！[3]。即使在科学技术发达的今天，人类仍然很难控制自己的命运。其实历史上的大灾大难也许在冥冥中有定数[4]。 

从另外一方面来说，这样在物种多次灭绝又多次重新开始繁殖，构成了一茬一茬的地质生物史。所以使得直到现在科学家们也很难搞清楚地球历史岁月中所发生的事情。 

参考文献 

1.http://www.sciencedaily.com/releases/2002/04/020409074322.htm.
2.http://www.space.com/scienceastronomy/solarsystem/double_asteroids_020411.html.
3.http://news.bbc.co.uk/hi/english/uk_politics/newsid_289000/289733.stm.
4.http://www.minghui.ca/mh/articles/2002/5/19/30521.html.

以精神和心灵升华为基础的新科学
―― 一个生物学家对法轮大法的体会  

王彤文
每个人都渴望发现自己以及身边世界的真相。科学被寄以厚望，某种程度上，科学在地球生命的方方面面已经占据了中心地位。如果一个人相信超越于他自己的力量，那么这样的信仰被称作宗教。从这个角度讲，科学已经真正成为现代世界最流行的宗教。正如宗教人士相信，全能的上帝可以解决所有的问题，很多人相信科学就是万能的，它可以让人类彻底控制世界。迷信于科学的人批评信教者缺少证据证明万能上帝的存在，而实际上，迷信于科学的人同样缺少证据证明万能科学的存在。当对于万能上帝的信仰逐渐退色时，对于万能科学的信仰似乎也陷入了严重危机。正如认为泰坦尼克号不可沉没的乐观一样，认为现代科学指引人类走出迷惑的乐观也正在沉没。 

现代科学危机的表现可以用双刃剑来形容。目前人类的智慧已足以操纵自然法则为自己的生活方便、舒适、长寿及扩张服务。这样的操纵释放了某些自然界的力量，而后者很快就脱离了人类的控制。这样的危机很可能是全人类的危机。由此可见，现代科学丢失了一些关键的东西。另一方面，在科学，尤其是进化论的挑战下，现代宗教无法再使人们信服万能上帝的存在。旧宇宙学遇到了危机。如果科学和宗教都固守不放，那么世界就成了一个精神分裂症患者。有什么医药能够治疗这样的疾病呢？作为一个生物学家，我将从生物学的角度，结合现代物理学与古代哲学，阐明物质与精神的不可分割。同时，作为一名法轮大法修炼者，我认为法轮大法提供了一个解决科学与宗教争端的方法，一个转化二者同时超越二者的方法，一个将真正科学与真正精神修炼结合的方法。第一次人类将有灵丹妙药，有涵盖一切使人走出迷惑的新科学，而这新科学来自我们精神和心灵的升华。 

人有物质身体，但人不仅仅有物质身体。正是非物质的部分使我们与众不同。对于我们人体的基本单位--这个小宇宙，生物学家现在已拼构出了一幅详细图像。在细胞世界中，巨大数量的分子和谐地一起工作，以维持这宇宙的正常功能及存在。这个世界的主要工作者是蛋白质，它们是基于基因中“密码”而产生的。在你、我、他和她之间，因为我们都是人，我们共有同一套人类基因及同一套蛋白质。但从生活经验中我们知道，每个人想的不同，感觉不同，行为不同。这些不同是来自基因和蛋白质以外的东西了。 

现在如果我们退一步，用现有的科学思维的范例来细看人是由什么构成的，我们实际上能得出相同的结论。假想你正看着我，我有一个物质身体，这个物质身体，我们知道在这个物质世界里，它可以被进一步分解成越来越小的成分：从器官，到组织，到细胞，到分子。因此，构成我们物质身体的是不同的分子。按照物理学，那分子又是由更小的粒子构成的。但这里就有一个转折点。物理学家在观察研究原子后，告诉我们，原子不是一个实心球。在原子的内部是广阔的空间，在那里，电子围绕着由质子和中子构成的中心转动，就象地球围绕太阳转动一样。那么质子和中子是由什么构成的呢?同样的运动和空间的概念也适用于质子和中子。这样分解的最后，物理学家面临这样的挑战：已不能将观测者和被观测者视为孤立的存在。从这些观测中可以得出一个简单的结论：我们由空间和运动构成。因此基因当然也只是空间和运动的表现形式而已。在物质空间，我们的眼睛把这样的空间和运动固定成静止和固体状的现象，但科学已告诉我们这是一种错觉。 

我们有物质身体，它实际上是由空间和运动构成，而不是坚实的、无生命的粒子。实际上，现实中根本没有坚实的、无生命的粒子。一切都在行动，一切都是活的。在我们周围的物理现象是我们的感官处理永动性生命力量后的产物。我们的感官有“固定”其它空间的“舞者”的运动，然后在这个物质空间中制造影像的能力。因此，科学已把我们带到了这个物质空间的边缘，并揭示了“实体”的影像性及我们物质感官的局限性。有讽刺意味的是，尽管许多科学家仍然认为他们自己是无神论者，最先进的科学的研究结果实际上正证实着所有宗教的核心：神秘力量的存在。这样的力量是一切物质的本性，因为一切物质，尽管有不同的形式、形状、大小、重量、速度、颜色、和声音，都可以追踪回到他们的与由空间和运动构成的粒子的关联。那么有这样关键问题，用科学家的方式提问就是：这种力量的本质是什么呢？或者用宗教的方式提问即是：神之威力的本质是什么。从这个角度，科学和宗教应该联手，互相帮助以找到答案。但答案并不容易找到， 因为科学家和神学家都生存在这个物质世界，他们也因此而受到他们的“物理仪器”这个物质身体的限制。 
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因此，在2300多年以前，西方哲学的祖师，苏哥拉底从神谕中得到了一条信息。这条信息让他寻找智慧的本质。他的回答是这样的：智慧只属于上帝；对人来说，最高的智慧是意识到人的智慧与上帝的智慧相比什么都不是。他的这个认识使他成为最明智的人，也最受政客、宗教领袖甚至艺术家的谴责甚至被置于死地， 因为他所悟到的正是任何人都难以面对的事实。 

但一切物质表现的背后存在着无所不包的力量的结论，以及认识到我们身体这“物理仪器”在认识这种力量的本质时的局限性，并不意味着， 我们就永远无能为力，注定永远无知。因为我们不应该忘记：我们不仅有物质身体。“我思考，因此我存在”。没人能否认我们是有意识的生命。如果一个物质身体和意识相连，那么身体的不同部位呢？也就是说器官、 组织、细胞和分子呢？因为意识是指挥人体活动的看不见的力量，那么，在粒子运动和分子行为背后的那种力量又与意识有什么样的关系呢？如果一切基本粒子的活动这种物理性表现的背后存在着一种无所不包的力量，那么人体活动的背后存在着同样的力量，因为人体可被看作宇宙中粒子的一种形式。从这一角度来看，人的体验其实是人的意识力量在“人体形式的粒子”这层次的觉醒。因此，我们的意识的本性也正是我们的细胞、分子和更小的粒子各种活动背后那种力量的本性。 

因此，当人体有病时，它是否表现了与人体相联的意识这一层次上有相似的问题呢？那么寻找所有疾病的疗法应始于这个问题：哪种意识的特性能保持身体的健康，哪种意识的特性导致身体有病？然后我们要问：在什么样的一种法则的运转中才能让人体保持健康状态呢？ 

当前的生物学把注意力集中在详细研究细胞的各种功能表现的分子机制，并希望用物质手段获得对物质身体的完全控制。我的研究领域是信号传导领域。这一领域致力于研究细胞如何从细胞外面接受信号，信号又如何穿过细胞膜，传入细胞内来改变基因表达，从而改变细胞的行为。十年前，很多人曾乐观地认为对正常、非正常的细胞行为下分子机制的理解，会使开发分子药物方面取得重大进展。现在这种乐观正在逐渐消失。原因是，越来越多的生物学家意识到细胞功能的调节极其复杂。最重要的是，我们开始意识到了一个特定的事实：在分子一层，我们不是和机械个体打交道，因为分子是活生生的个体。一个活的细胞不可能通过把它从周围隔离开而完全了解，因为任何一个单个细胞的行为，在任何时刻，都依赖于与此细胞相交流的其它细胞的作用。这群细胞作为体内的一个亚系统，是身体的一部分，和身体的其它亚系统紧密相联。因而，人体是一个不可分的生存体系，疾病状态并不简单地是一个局部机械问题，而是系统故障的一个表现。 

以癌症为例。当前，通过遗传学、生物化学、细胞生物学各科研究并结合动物模型的应用，得出如下结论：癌症是由单细胞重要调控基因的基因突变造成的。这样的细胞以某种方法获取能力而无度的繁殖，从而达到巨大的数量，这本身就能导致对重要器官，譬如肺、脑、肝、肾、胰腺，的严重损害，从而导致官能不良，最终整个身体的死亡。另外，癌细胞似乎获取了新的特征使它们具有流动性(癌症的转移)、可操纵改变它们的生存环境、比如诱发血管生长。最有趣的是，癌细胞表现出逃避强大的免疫系统的监视的惊人能力。此外，由癌细胞制造的成长因子使身体的整个生理状况改变，比如身体的新陈代谢频率大大地被提高了，从而导致能量枯竭的整体病态。 

总结已知的在系统层次的变化，我们可以看到：癌细胞不仅打破了细胞中原定的成长速度和时间(细胞周期的缺陷导致无限度的繁殖)，而且躲过预定的细胞死亡(延迟或逃避细胞的凋亡) 。然后这些细胞开始侵入其它领地，由近到远(打破原有的细胞正常转移)。当它们到达一个新地方，它们开始充分地利用局域环境扩张，设置新的消耗方式(在瘤中长出新血管)。在其它领地的无度增长占用空间、资源及打乱这些重要器官所需的微观环境，从而损坏了这些重要器官的正常运行。新增的大量细胞分泌了多余的新陈代谢产物，污染了那里的生存环境。癌细胞又有办法躲过身体警察。它们有许多办法：譬如掩藏瑕疵、直接抑制免疫系统、及欺骗免疫系统使其丢失战斗力(免疫忍受状态) 。 

我发现癌症有几个有趣的特点： 

首先，如果简单地互换细胞中的几个基因能达到如此惊人的系统效应，并最终导致整个身体的完结，那么，现阶段，现行的人体看起来有明显的漏洞。但如果我们的身体是自然选择的完美产物，那么为什么我们的系统内仍存有允许各种癌症存在的许多漏洞？ 
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其次，癌细胞表现出的打破正常的细胞生物学的多项法则(在分子层次起作用的法则)的“智力”难以用基于单一细胞的机械方式解释。表面上，致癌作用的基础似乎是单细胞改变的行为。但仔细分析以上描述的癌症的所有特征，清楚地表明致癌作用是许多不同的系统一起丧失功能的产物。如果上述系统中的任何一个能抵御癌细胞的作用， 癌症不可能导致身体的死亡。因而，应该在单一的癌细胞之外的系统层次来看待致癌作用。因而，癌症看起来是系统疾病而不是细胞疾病。 

第三，癌细胞之行为模式和现代工业化人类社会之行为模式有惊人的相似性。我们能从这样的相似性中学到什么？在宏观的地球上，人类是地球环境的整体的一部分，就象一个正常细胞是人体的一部分。当一个细胞因“过度聪明”而打破对正常细胞作为一个整体系统中的一员的调节法规时，这个细胞就发展成了身体的有害肿瘤，并能导致身体死亡。用相似的类比，当人类仅依赖于智力解密自然规律，并试图超越自然规律，通过发展时髦的技术开发自然资源，导致大量的物质建筑， 产生大量的废物，侵入属于其它物种的自然栖息地、制造环境污染，使地球达到成为有毒的垃圾站的程度，如果继续下去，将很快使大多数物种无法生存。我们在这个宏观环境中经历的问题，如我们所知，不是简单地由一个人造成的问题。解决这个社会问题的办法，也一定不是由一个人、甚至一个国家的变化所能达到的。再次强调，我们面对的是一个系统性问题。对人类社会这一系统来说，问题源于缺乏智慧及过份强调智力和技术。现在我们转了一圈，能看出，是我们集体之意识决定我们人类社会的健康和疾病。存或亡，无论是在一个个体层次，还是在人类社会这个整体层次，都将由我们意识的本性来决定。 

以这些推理为基础，我们能得出一个结论，那就是一个真科学面临的一个超越一切的关键问题是：我们意识的本质是什么？我炼法轮大法已有两年了。我在法轮大法中的深刻的个人体验真的难以言表。我的结论是，法轮大法揭示了我们意识的本质，进而整个宇宙的本质及我们人体的本质。法轮大法指出了人类追求健康、幸福和智慧的唯一方法是修炼我们意识的本性，因为意识是这个物质世界的所有现象背后的动力。法轮大法系统地阐述了以下问题：我们意识的本质是什么？从何而来？它与物质身体的关系是什么？是什么使我们得病？人生存的意义是什么？多维宇宙的结构是什么？人类在宇宙中的当前位置和将来位置是什么？当前宗教的局限性是什么，为什么这样？当前科学的局限性是什么，为什么？我们如何能找到真正的自我，并生存于多维空间？一个修炼者不可能简单地通过脑力思考而找到答案，而是在大法的指导下通过修炼逐渐自己找到答案，因为一个人智慧的层次本身是由其意识的性状决定的。当一个人的意识层次提高了，智慧也将得到扩展，视野也将得以增强、扩大。“修”是什么？“修”是一个遵循《转法轮》中的法理不断地去人的执著心的过程。“炼”是指什么呢？就是做五套平和的功法。法轮大法只能被那些选择通过坚苦的修炼、并以超越一切的最高法理：真、善、忍做指导的人而理解。 

(首届世界未来科学与文化大会论文，略有修改，原文题目为：《未来科学，走出迷惑》)
心诚则灵

正剑

古代中国的草药非常讲究炮制，有句话叫做“修禾虽无人见，诚心自有天知”，是说药工要有一颗济世救人的诚心，药工在炮制前要拜药王，夫妻之间多日不能有房事，还要净身沐浴包衣，在这样的心境下炮制出来的药效果就很好；而且，还有一种情况，就是同一种草药或处方，不同的医生使用时效果是不同的，和医生本人的心性非常有关，这是为什么呢？ 

当初神造人时，不仅仅规范了人的言行，更重要的是规范了人的心，人在任何环境和情况下必须对人和事都要有“诚”心，只有这样神灵才会协助人做的事。所谓“心诚则灵”。神灵所在的时空和人的时空是不同的，“天上方一日，地上已千年”，所以神灵协助的事就会长久，不会淘汰，草药本来就是神传给人的，不存在抗药性，它的性、味、归经

及功效千百年来从来不变，可不像西药三年后产生抗药性，十年后才发现对人体是有害的必须禁用，淘汰掉再研究新药，这样反复循环。 

另外，我还想到中国古代的传统艺术如京剧、字画、名著，还有建筑等等，之所以千年不衰是当时的人在创作时的诚心感招来神的参与，所以才千古流传。而反观好莱坞所谓大片，虽然是大投入、大制作，可看了三遍就不想看了。音乐歌曲也是一样，只能流行而不能流传，绝不可能像京剧那样同一内容、同一曲调可以唱千百年、看千百年。现在的很多事都没有长久性，不管是经济活动还是政治运动都不长久，而且还矛盾重重，扯皮拉筋，过河就拆桥，人走茶就凉，翻脸就不认人等等等等，社会之所以现在变成这样，是因为人的心没有“诚”了，只有“求”，神就不管人了。
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正见新知
古今服饰文化漫谈

Amy Lee
中国古代文化博大精深，当称之为历史上人类文明的典范。而其中斑斓璀璨的古代服饰文化成为今天史学家、艺术家们执著研究的奥秘。我从幼时喜欢临摹神仙画卷开始，到攻读服装专业及后来从事的服饰史教学中，研究所到之处只是历代图式纹样的演变及美学价值，而将各朝所形成的服饰体系之渊源笼统地称为“天人合一”审美意味，可谓“知其然不知其所以然”。从中国古代服饰上人们可以看到并且引以为荣的是其所具备的“华其衣丽其质”的外形，而她效天祀地的超现实意义的背后因缘始终为古今之迷。 

在拜读了李洪志大师的著作后，一生之迷茫困惑才得以解开：《转法轮》“论语”首篇曰：“‘佛法’是最精深的，他是世界上一切学说中最玄奥、超常的科学。如果开辟这一领域，就必须从根本上改变常人的观念，否则，宇宙的真相永远是人类的神话，常人永远在自己愚见所划的框框里爬行……” 

人的生命及人的文化根本就不是所谓“自生自灭”的。人类空间的物质运动是受另外空间物质运动的制约的。人类历史的变迁也是随天体变动而变化的。人类生活的行为规则也是神所规范的，包括派个神下来到各朝代规范人的礼服制度。而不同天体下来的不同的君、臣、子民自有不同的文化与服饰对应其不同天国里的形体。从古代严格的礼服制度上可以看到古人是遵循着各个体制的生活法则与道德规范的。所谓君、臣、子民各守其纲。从中国帝王的第一个朝代“周”开始，就有官任“司服”者，专门事管服制实施。《礼记·礼运篇》讲“以养生送死以事鬼神上帝”。《周礼·春官》“司服掌王之吉凶衣服，辨其名物，与其用事”即分仪式内容而定服饰，《虞书·益稷》中记：“予欲观古人之象，日、月、星辰、山、龙、华虫、作会(即绘)，宗彝、藻、火、粉米、黼、黻、稀锈，并、以五彩彰施于五色，作服汝明。”可见古人之宇宙观，不仅在精神上相信神给人缔造了一切物质世界，就连帝王将相的衣冠服带上也呈现出信守天命、敬天祭地的愿望。为什么古代服饰制度经西周大备以来，历代沿袭、变更，直至与其王朝一起存亡、一起退出历史舞台哪？ 

李洪志大师在经文《在华盛顿DC国际法会上讲法》中如此道破天机： 

“……在历史上，为什么中国这个地方的文化与文明和其它地方有那么大的差异？任何一个地区的国家都是一个国家的概念，任何一个地区的民族的首领都是国王的概念，而恰恰在中国历史上，他没有国家的概念，他是以一个朝代的方式出现的，而在历史上，中国的皇帝又和其它国家的王有很大的不同。实际上，在奠定这些文化基础的同时也不断的和宇宙的众生结缘。历史上每一个时期，都有不同的天国世界的众生来中土结缘，他们代表着他们的那个宇宙的体系。大法学员也都来自于不同的宇宙体系。在不同层次转生的时候，那是不同层次的生命过程。在根本上，是来源于遥远天体。大家知道啊，“一朝君子一朝臣”，那是人说的。还不止这些，一朝君子一朝臣，一朝天人一朝民、一朝文化，一朝服饰。过去改朝换代的时候文化马上就发生变化，服饰的差异也非常的大，都是不同层次上生命自己带来的，所以中国那个地方的文化或吃、住、穿戴、生活方式，方方面面和其它地区差异都非常的大，因为它是积蓄了许许多多不同体系生命给人类带来的文化造成的。……” 

近代工业革命以来，人类科技，包括服饰文化为什么跟古代相比如此不同？它其实是走了一条外星人的路线，也是末法时期层层众生偏离了法的一种体现。宇宙中一定层次偏离了法的旧势力试图将外星人的科技、文化、衣食住行带给人，使人类从对其物质上完全依赖到变异人的观念，最终取代人。今天，世上的人有的来自不同的天体，有的是地狱之鬼转世，三界内从来没有象今天这样复杂过。在现代生活中，我发现有善念的人从他们的服饰上可以看出带有他(她)们先天本性美好的一面，这样的人很难接受变异了的东西；而无善念的人极易受外来空间的干扰，有意无意接受丑陋、变异的装扮，有些甚至是名气很大的服装设计师塑造的模特儿，梳着凌乱不堪的怪异的发型，化妆成阴森面孔，身上乱捆乱披一堆所谓的什么“造型”，把人整成扭曲的形象，随着魔性大发的音乐，目光呆滞、面色冷酷或淫荡，其实直接就是地狱之鬼借人皮、在人间喧泄它们的“魅力”。 

浩瀚苍擎，玄妙无穷；大千世界，芸芸众生。宇宙中的万事万物无一不是宇宙法(佛法)给不同层次生命所开创的不同的生存环境。宇宙中有成、住、坏的法则，体现在最低生命所存在形式的人世间，其衣、食、住、行方方面面都承袭着这个法则。纵观古今与你我息息相关的服饰文化，如果不是站在同化宇宙法的基点上去认识的话，也只能是“只见树木，不见森林”，亦或是由于自己观点所限而无异乎是在推动着，造就着变异的社会文化。人的观念(道德观、审美观、价值观)被变异到善念全无的时候。物极必反，当正法之势到临，一切污垢、变异必将被代之以真正人类的辉煌。
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