向国内打电话讲真相的经验和体悟
北美大法弟子
【正见网】圣经《新约·启示录》是一部著名的预言，作者约翰是耶稣的十二门徒之一，作者把看到未来要发生的种种异象用了象征的手法表达出来，故后世人往往感到晦涩费解。作者是修炼人，是极可能具有宿命通功能的，他在他那个层次把自己看到未来的一切真实地记录了下来，用象征和暗示手法表达起到醒世的作用，当然作者还不可能知道未来宇宙要正法，所以启示录仍是有局限的，但其中描述的诸多景象恰似中国大陆今天所发生的一切。下面将作一些初探，属个人见解，旨在抛砖引玉。 

一．赤龙、兽及四十二个月 

《启示录》第十二章描述了一个凶狠、残暴的赤龙，这个赤龙及其使者在天上与诸天神作战，最后被斩摔在了地上，并清楚指出“这条赤龙名叫魔鬼或撒旦，是迷惑全人类的”，联想XX党的祖宗，开宗明义指出自己是可怕的游荡在欧洲上空的幽灵。前苏俄称自己为“红军”，共军亦被称为“赤匪”，所有共产国家的党旗全是血红色，这个“赤龙”一定指的是“共产党”，预言梅花诗中用了“火龙”，师尊解梅花诗时谈到了XX党对应的低层空间是一只红色的恶龙。《启示录》第十二章中描写了赤龙被斩摔在地上，自知来日无多，作最后挣扎。我理解天上和地上不同空间有不同的时间，但无论怎样已是苟延残喘，作最后垂死的挣扎了。 

紧接着的第13章，出现了一个有关可憎的兽的描述，这个兽从海里上来，有七个头，每一头上写着侮辱神的名字，赤龙把它的能力、王座、和大权都交给了那兽，且还有更形象的描述：“那兽具有一张夸大亵渎的嘴巴，又被授权可随意行事四十二个月，那兽开口侮辱神、亵渎他的名、他的居所和所有住在天上的，它被准许攻击神的子民，也被授权可辖制和部落、各民族、各国家和说各种语言的人”（《启示录》：12：5－7），并指出这个兽有一个数字，这个数字代表一个人。联想到主元神是蛤蟆、副元神是鳄鱼的江氏，发迹于上海、从上海到了中央集党政军大权于一身，故兽“从海里上来”即指江氏从上海爬到了中央，这兽开始正式攻击亵渎神应指从1999年7月开始，操纵一切大陆的媒体攻击宇宙大法，欺世谣言铺天盖地，当初大多数的世界各国的媒体都转载了这个流氓政权的攻击和诬陷，这只兽甚至亲自出马将亵渎神的谎言制成的小册子向全世界各国领导人分发。而共产国家一直把手中操控的一切媒体称为自己的喉舌。江氏的夸大亵渎的嘴在国际舞台是声名狼籍的。它在日本首相前讲英语，在美国议员面前背几句独立宣言，在南美讲别人听不懂的西班牙语，波罗地海一带讲俄语，在香港用粤语国骂，出尽其丑，故这个夸大而又亵渎的嘴毫无疑问是指江氏了。“四十二个月”在《启示录》中出现过几次。“他们要践踏圣城四十二个月，”我理解预言告诉人们这个邪恶的兽攻击亵渎神是有定数的。从99年7月到现在已三年过去了，全世界各国已开始认识了这个兽及所代表的赤龙在毒害全人类，了解到了此兽的邪恶、阴暗丑陋的嘴脸。在人间这一层的表现为，大陆的十六大据说将要推迟至十一月底召开，彼时中国领导人应换届，开头所描述的兽有七个头，我个人理解为中国迫害法轮功的首恶之徒：江、曾、罗、李、丁、薄、何。 

《启示录》中还说：“这兽强迫所有的人，无论大小、贫穷贵贱，在他们的右手和额上打了印记，这印记就是那兽的名字或代表的数字；没有这印记的，就不能做买卖。”我理解右手的印记指加入XX党时用右手宣誓，额上的印记指执行江氏指令迫害法轮功的公安干警，因为它们的大沿帽在额前有符号章。书中还提及兽曾经活过、现在不再活着，后来又要出现、令世人大惑惊奇的事，其实是指江氏元神早在地狱之中，这张人皮时隐时现是靠邪灵支撑着。
　　
二．罪恶之城的覆灭 

《启示录》第17、18章描写了一个“大娼妓”，这个大娼妓是“万恶之母，邪恶的窝、邪灵的穴、污秽可憎的鸟类的巢，它唱醉了神之子和殉道者的血”，并明确指出：“这个大娼妓就是统治诸王的那个大城”。联想今日的京城，充满了迫害法轮功学员的鲜血，它成为一个邪恶聚集的总部，《启示录》还指出，“列国都喝了这娼妓淫乱的烈酒，地上的国王跟她行过淫，世上的商人从她的淫荡发了财”，“世上的人也被你的邪术迷惑”。这个象征形象之极，今天的江氏所代表的政府，处处以经济利益协迫一些国家、甚至民主国家就范，这种肮脏的交易与娼妓无异，处处充满了出卖，从出卖国土到出卖良心，江氏甚至不顾年老皮厚，强颜卖笑，在西班牙国王面前梳头弄姿，在俄国总统面前投怀送抱，在美国总统面前谄媚，在冰岛、菲律宾总统面前引颈高歌，活脱脱的国际舞台上的大娼妓形象，而那些毫无道德水准的商人都在这些肮脏的交易中发着不干净的财。而今日京城上上下下集赌、毒、黄、权色交易、腐败于一体，靡滥之极，外表却给外人一种虚华繁荣的景象，是以“邪术迷惑世上的人”。 

我个人认为《启示录》的“巴比伦”是一个象征，指的就是今日的京城。这个巴比伦在最后将被正义的烈火焚烧，不到一个小时富贵荣华转眼成枯，那些与之有交易的商人远远望着自己的财富丧失，之后大城被一块大石压到了海底永不再现。据说人们将再也见不到能工巧匠的工艺品，再也听不到丝竹管乐的歌舞升平了。《启示录》中多次提及那兽和有兽印记的人，拜过兽像的人会被活生生扔进燃烧着硫磺的火湖里去，在烈火中煎熬，永不得安宁。 

三．正义的和平之路 

《启示录》中多次述及羔羊、大迫害和正邪之战，我个人理解，这里并非特指早期的基督徒，但是今天信仰“真善忍”的法轮功学员受到的迫害非常象早期的基督徒，只是更加残忍，在三年的残酷压迫中他们没有退缩，而是更加理性和平地展示出他们的大善大忍胸怀，羔羊象征着打不还手、骂不还口、坚持“真、善、忍”真理的信仰者。书中提到“魔鬼要考验你们，把你们当中的一些人投在监狱里”, 这和今天中国大陆把数万法轮功修炼人投入监狱，进行残酷迫害多么相似，在与赤龙作战的描写里更加明确：“我们的弟兄已经籍着羔羊的血和他们所宣布的真理胜过了赤龙；他们甚至愿意牺牲自己的生命。”（《启示录》：12：12）然而在最后时刻他们会在万人的瞩目下：驾云升天！那时大地将震动，灾难一个接着一个，联想到《启示录》中的第16章有关神将会把七只忿怒的大碗扣向大地，其中包括海水变成血红、有兽印记的人身上长满毒疮，太阳烧灼大地（联想起大陆现在的大旱)，黑暗笼罩着的国度，人因痛苦而咬自己的舌头，然后是“巴比伦”大城倒塌，所有的岛屿不见了，山岭消失了，（也许被沙尘所覆盖）。引人注目的是第16章的12，“第六个天使把他那一碗倒在幼发拉底天河上，河水就干了，为要给那些从东方来的王预备一条路。”看今天海外的大法弟子们，理解这句话就不难了。《启示录》谈及“最后的审判”，我想指的是法正人间到来时一切生命将按照正法期间的表现摆放其位置，“新天新地”指由“万王之王”“万主之主”更新后的美好无比的新宇宙。
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