全盘否定旧势力的安排--关于香港诉讼案的一些想法
旭日
看了大法弟子的文章《在香港诉讼案过程中的一些认识》（2002年7月27日《明慧网》），我有以下一些想法和同修交流。 

全盘否定旧势力的安排 

这篇文章中写到：“因为我们还没根本地认识到我们的不足，所以让我们重复观看警察在现场录制的录像。对旁听的同修来说，当看到其他的同修没有按照法的要求处理具体事情时，也很难做到不动心。”我觉得这种认识和心态值得探讨一下。 

师父是全盘否定一切旧势力的安排，根本就不承认这场迫害。大法弟子在香港的和平请愿是慈悲伟大的举动，瑞士学员不远万里到香港更是了不起。不管参与的学员是否事事处理的那么圆融，大法弟子到香港中联办前静坐请愿，是合情合理合法的。从正法讲清真相、揭露邪恶的角度或常人争取最起码的说话权利的角度看，都是绝对正确的。 

也就是说香港警察用暴力阻拦学员请愿是不应该发生的，上法庭诬告学员是更不应该存在的事。学员即使有不足，也不是邪恶破坏大法的借口。就像有的弟子对邪恶所说的：“我有执著也不许你迫害我”。邪恶对大法弟子的迫害并不能帮助弟子提升圆满，所谓的对大法弟子的考验也只是旧势力执著于他们自己的安排而要干的事，是他们赖以维持的假象和借口。 

换一个角度说，国内大法弟子有不足，就应该被迫害致死吗？ 

我们向内找的提高过程不能只局限在找到显示心、欢喜心等个人的一些执著，而要多看看我们是否都记住把大法放在第一位，把自己是正法时期的大法弟子放在第二位。 这也不仅仅是个人对某些问题动不动心的问题。 

讲清真相救度众生 

如果我们不能从法理上，站在一个高的角度，从内心根本地否定这个对大法弟子的无理审讯，我们就有可能落入邪恶的圈套，把我们的着眼点集中在学员有没有阻碍交通等具体事件的表象上，或者还会认为学员有不足才有了这个诉讼。甚至为学员的一些不足或不够圆融的地方而“心痛”。从人间的法律程序上讲，它可能要过一过一些案件的细节，但是我们不能也把眼光集中在这些地方，希望在一些细节的辩护上打赢这场官司（虽然最后的表现形式可能如此）。前一段时间里，媒体关于这件事的报道也集中于这些细节上，这很可能反映了我们自己思想认识上的不足，或者我们还没有深入地向媒体讲清真相。 

这个诉讼的过程可能是一个非常关键的讲清真相的过程。为什么“我们重复观看警察在现场录制的录像”，而不是法官和陪审团反复观看国内外弟子遭到迫害的真实录像呢？当然我不了解整个诉讼过程的实际情况，可能反映迫害真相的录像也放映过，但我所说的是我们心态的不同，我们应该把大众的注意力集中到为什么这些弟子要请愿，法轮功的真象是什么。 

香港回归5周年时的庆典烟火竟然呈现“SOS”字形，可见香港情况的危急。香港政府对大法的态度很可能相当大程度上影响了香港人们的未来。这个信号可能是大法告诫世人，也可能是香港人明白的那一面的求救信号。 

法律的基点是公正与正义，应该成为大法弟子揭露邪恶、清除邪恶的有力的为我所用的工具，而不是大法弟子思想中的框框和束缚，更不是邪恶破坏大法和迫害弟子的卑鄙伎俩。请愿学员的行为是合理合法的，应该受保护的，违法的是香港警察和在其背后搞鬼的中联办及江XX犯罪集团。 

师父讲“法理洒遍世间道”。通过诉讼案，我们也应该向政府，法律界讲清真象，向各界民众讲清真象。全面讲清真象：江xx迫害大法的真相、中国社会的经济真相、法轮大法“有百利而无一害”的真相等等。 

加强交流，整体突破 

记得和加拿大的弟子的交流中，他们谈到了在加拿大所经历的一些指控某些报刊登载诬蔑大法的文章的案子的审理过程。一个很重要的体会是，每当学员们在每一次开庭的前期的集体交流很充份，认识很明确时，法庭上的过程就很顺利，律师也表现出色；如果学员自己没有事先认识清楚，案件的审理过程就可能复杂化或节外生枝。 

正如德国、冰岛的事不是某个地区的事一样，香港的事是所有大法弟子的事。现在正法进程飞快，很多事件我们处理得好坏都是拥有国际范围的影响，而不再是一个地区的事。我们大法弟子作为一个整体中的粒子，站在法的基点上用全局的眼光来看待不同地区发生的事就非常重要。冰岛正法活动之前，大法弟子在网上的交流就曾相当大地帮助我们整体上提高。 

现在江氏集团正力图利用所谓“法律”手段在中国大陆之外作破坏大法的事，而香港实际上是它们企图扩张邪恶影响的一个踏板。香港的诉讼案实际上是对所有西方民主社会的一个挑衅，好为其在以后的海外造谣的升级作个铺垫。邪恶也看中了这个“一国两制”的特区，所以在对卫星插播事件的造谣上，他们也特意将矛头指向香港的学员。 

这个诉讼案的结果是取决于大法弟子如何看待、对待这个问题，不管法官、检察官、律师，是否有支持我们的表现或倾向，我们都应该明确正法的事情是由大法弟子来作的。如果我们整体上或有许多学员起了依赖常人之心，那么结果可能就象师父在《北美巡回讲法中》讲到的那个总理的变化和旧势力的破坏的教训一样。 

香港诉讼案时间上一再变化、延长，我们都要好好从法上悟一悟。 

以上个人体会，如有不妥，请同修指正。
