圣经《启示录》预言的大事件已在发生之中
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【正见网】圣经《启示录》是一部伟大的预言，预言了现在世界上正在发生和将要发生的大事。然而长期以来，人们对《启示录》众说纷纭，莫衷一是，误解甚多。比如，人们普遍一直误认为圣经《启示录》中描述的焦点是在中东，而当前真正影响人类未来的大事却没有引起人们的重视。本文对《启示录》进行一些探讨，起抛砖引玉的作用，希望能引起世界各国政府和人民的重视，对中国正在发生的许多事能有一个正确的认识，清醒地看到整个人类面临问题的严重性，把握好自己，为自己和本国人民造福。 

一、赤龙是共产党 

《启示录》第十二章三段描述一个七头十角的赤(红)龙。正确破解《启示录》中预言的一个关键是如何认识这个赤龙问题，因为预言中反对上帝的兽（魔鬼）的一切权力来自于这个赤龙(第十三章二段)。人们一旦对这个赤龙认识清楚，就不难找到具有“666”数字标志的兽。 

根据《启示录》第十二章九段，赤龙名叫魔鬼，又叫撒旦，是迷惑普天下的。在现在流行的看法中，人们通常把赤龙仅仅看成是魔鬼撒旦的象征，其实《启示录》中的赤龙不仅代表魔鬼撒旦，而且有明确所指，那就是共产党。目前修炼界有真功夫的人都已经知道，“中国共产党在天上的最低空间中以红色恶龙为表现形式”；而在人这个空间，人们也都看到了，长期以来，各国共产党，特别是中国共产党，他们最喜欢用的颜色都是大红色，包括他们残暴的嗜血本性也是血红色的。这些现象很难证明只是巧合。 

另外，《启示录》中的确提到过东方（第十六章十二段），中国不是唯一符合这个条件的国家。但确定这个赤龙是共产党后，就不难看到《启示录》预言的焦点在中国，而不是中东。 

二、怪兽的名字“666”是否为“610”? 

《启示录》第十三章十八段中讲，反对上帝的兽(魔鬼)有一个数字标志，即是数字“666”。 《启示录》第十三章二段中讲，赤龙把自己的能力、宝座和权柄授给了这个兽。怪兽和它的手下不希望外人知道它们的底细并因此起了这个代号，它们还把屈服于它的人都做上了记号，不分老少贫富，也不分自由人还是奴隶，统统打上“666”的字样当作记号。根据这一段预言，我们推断，赤龙中国共产党给予了怪兽江XX权力，怪兽和它的手下又在全中国范围建立了诡秘、邪恶的“610”恐怖组织。“610”所干的一切，如谎言洗脑、酷刑转化、把不屈服的法轮功学员迫害致死、驱使在压力下背叛信仰的人为“610”工作，等等，均与《启示录》中寓言式的描述性质极为相符。 

三、关于“怪兽” 

《启示录》第十三章讲，这个兽十分猖狂，满嘴说的都是冒犯上帝的话，还善于制造奇迹和欺骗哄骗人们。江XX制造的“人权最好时期”以及“世界投资最大最佳市场”效应虽然都是浮华虚假之色，但在人间能暂时迷惑东西方那么多国家首脑和商业界，不妨可以称作“奇迹”吧。而江一伙制造的用于诽谤法轮功的种种谎言更是不仅在中国、也在全世界范围行骗得逞几多时日。 

在《旧约全书》中的丹氏(Daniel)预言中讲了这个兽的许多特征：兽行，自私自利，独裁，无法无天，吹牛，欺诈，狡猾，堕落，疯狂，卑鄙，荒淫，象魔鬼一样，总而言之，非常可憎，是个十恶不赦之人。再看看邪恶之首江氏的所作所为：极端自私，独断蛮横，刚愎自用，以权代法，狠毒，爱出风头，骄奢淫逸(乱搞堕落的两性关系，买中国空军一号专机，建大剧院)，失去理智时的样子和魔鬼没什么区别。江氏的行为和丹氏对怪兽的预言也很符合。 

四、关于“最后的战斗” 

在《启示录》和《圣经》其它预言中讲，在上帝大审判之前，正邪之间有一场空前的所谓“最后的战斗”(“The Final Battle”)。人们一直非常关心此事，而且通常认为，这个“最后的战斗”是围绕中东地区和多国参加的大规模毁灭性的军事冲突，其实这是很大的误解。 

《启示录》第二章二十三段明确指出，神寻找人的心灵和精神。在《启示录》第十三章一段讲，这个七头十角的兽每一个头上都有亵渎神的名号。第十三章五、六段讲，这个兽用嘴攻击和亵渎神，用现代的语言讲，即是这个兽用各种新闻媒体制造谎言、污蔑、诽谤等攻击和亵渎神。在《旧约全书》的丹氏(Daniel)预言中也讲到，兽用嘴不停地亵渎神。这些在告诉今天的人们，“最后的战斗”并不是人们熟悉的军事冲突，而是一场争取人们心灵归属的正邪大战。 

《启示录》第十三章七段还讲到，除了污陷和亵渎神之外，兽也疯狂地迫害信徒们，一些被关进监狱，一些被酷刑折磨而死。所以，“最后的战斗”不象人间的战争，而更象早期耶稣及其信徒被罗马帝国迫害的情况。 

看看自1999年7月20日以来，江氏对亿万法轮功学员的迫害事实就会看到什么是“最后的战斗”了。何况目前能够揭露出来的，还仅仅是突破江家严密信息封锁之后传递出来的局部消息。江氏出于个人的自私与嫉妒，以权代法利用一切舆论工具漫天造谣、栽赃、陷害法轮功，把“真善忍”作为自己的头号敌人；不遗余力，动用中国一切资源镇压法轮功，用尽古今中外各种酷刑，迫害广大法轮功学员。这多象当年罗马帝国迫害基督徒的情况，只是现在范围更大、更广，江氏的手段更狡猾、狠毒和邪恶。有心有识之士不妨自行广泛引证，详细推敲一下为什么说“江氏对真善忍的大规模镇压是真正的最后的战斗”。 

五、关于“大淫妇” 

《启示录》第十六章十三、十四和十六段讲，从赤龙、兽和假先知的口中出来的三个象青蛙的污秽东西，聚集了地球上的一些国家的领导人。《启示录》第十三章七、八段讲，兽要在世界范围内任意肆行。 

第十七章二段说，“大淫妇”和世界上的国家领导人“行淫”。江XX与世界各国领导人的交往中处处充满了出卖。正如7月28日明慧网“圣经《启示录》的启示”一文中指出的，江XX从出卖国土到出卖良心，甚至不顾年老皮厚，在西班牙国王面前梳头弄姿，在俄国总统面前投怀送抱，在美国总统面前谄媚，在冰岛、菲律宾总统面前主动引颈卖唱，活脱脱的国际舞台上的大娼妓形象，而中国的贪官污吏和那些毫无道德水准的商人都在江的榜样下，在肮脏的交易中发着财。而今日京城上上下下集赌、毒、黄、权色交易、腐败于一体，靡滥之极，外表却给外人一种虚华繁荣的景象，是以“邪术迷惑世上的人”。 

同时，通过海外媒体，全世界人民都见到过1999年以来联合国几次在决定是否就美国提出的反对中国镇压法轮功的决议案进行投票时，如何在江XX的幕后巨额金钱交易面前落空，最后以人权恶劣国家为主体的利益小集团甚至得以用多数票将世界上最有力的人权倡导者和领导者、几年连续提出同类人权议案的美国逐出联合国人权委员会，震惊了世界；人们也看见了各国政要在参加某上海国际会议时穿上江XX提供的所谓“唐装”时那副很难描述为“体面”的形象；见识了德国总理为了和江XX做生意，用武装警察和高级救护车护送江XX的奇闻怪事；现任香港特首对于江XX的亦步亦趋；冰岛总统宁肯听江XX即兴卖唱也不愿接纳法轮功学员带去的真善忍宇宙大法；美国总统家的私人农庄很快将接纳江XX主动提出的“高级访问”，如此等等。在这场正邪大战中，出卖道德和体面的“喝行淫之酒”及“行淫”之事都自有其后果，所以这场关系人类命运的“最后的战斗”并不限于中国，而是世界性的。 

《启示录》中讲到，赤龙善于迷惑人(第十二章九段)，兽善于哄骗人(第十三章十四段)，“大淫妇”善于用妖术欺骗人(第十八章二十三段)。事实上，这三年来，江XX政治流氓集团不仅在中国疯狂打击和迫害“真善忍”，通过新闻和外交手段不断给世界各国政府和人民散播污蔑法轮功的谣言，江氏还一反中国领导人故步自封的常态，到世界各国频繁访问，出卖国家利益，用肮脏的交易来换取一些国家和地区对其迫害法轮功的纵容与经济支持，或在这些国家与地区内限制法轮功学员的合法权益。 

三年来江氏一直在试图通过各种卑鄙和肮脏的手法把迫害法轮功的政治运动输出到世界各地。然而世界上还有许多人不肯认识真相和人类面临的危险，不能认识江XX政治流氓集团的邪恶本质和对人类的危害，有的甚至为了一点眼前的利益和江氏做肮脏的交易(用《启示录》的语言，即是和兽“行淫”)，用巨额外资为注定走向覆灭的江XX一伙进行经济输血，使得江和其手下的“610”系统得以不计工本地对他们内定的“头号敌人”——法轮功——持续进行镇压。正因为江XX一伙那些迷惑和哄骗人的谎言，目前还有很多人没有认清江XX的邪恶本质，还没有认清江XX的刽子手真面目，还没有认清江氏对人类的根本危害。此景堪忧。 

六、兽的印记 

《启示录》第十三章十四至十六段中讲到，这个兽欺骗世人使得被欺骗的人们戴上了兽的印记。第十六章二段中讲到，当第一位天使把盛神愤怒的碗倒在地上时，那些有兽印记和崇拜兽的人身上长恶毒的疮。第十四章九至十一段中讲到，所有崇拜兽和戴上了兽的印记的人都在上帝最后的审判中，喝上帝愤怒的酒，在地狱里的烈火中永远被烧烤。所以，崇拜兽和戴上了兽的印记的人，将处于万劫不复之地，永远在地狱中沉沦。那么对于世界上每一个人来说，充份认识兽的本质和兽的印记，避之如瘟疫，对于每个人的未来来说就非常重要。 

上面我们看到，江XX即是《启示录》预言中的怪兽。崇拜兽就是追随江XX为首的政治流氓集团，兽的印记当然来自邪恶之首江XX。那么什么是“兽的印记”呢？上面已经说明，江氏用极其邪恶、残暴和流氓手段迫害“真善忍”才是真正的“最后的战斗”。在这场正邪大战中，人如果受到了江氏的蒙骗，接受了江氏的谎言，从而产生对宇宙大法“真善忍”不好的思想，那么这个人将处于极其危险之中，因为这些不好的思想就是“兽的印记”。在即将到来的法正人间之时，所有思想中装有对法轮大法不好的思想的人都要喝“神愤怒的酒”。 

七、“巴比伦大城”喻指北京 

《启示录》第十六、十七和十八章讲了天使把“巴比伦大城”(即“大淫妇”)沉入了海底。当人们认清了江XX政治流氓集团的邪恶本质后，就可看到“巴比伦大城”是比喻，并不是指位于现在伊拉克的古巴比伦再现，也不是指位于现在欧洲的古罗马帝国再现。 

《启示录》第十八章二十三段讲，世界上的商人和投资者被“大淫妇”的妖术所欺骗，当大审判到来之时，昔日的商业巨头只有遥望焚烧“大淫妇”的烟而悲哀。不久的将来，有福见证法到人间盛景的人们会看到，凡与大淫妇（江XX）一起干坏事（为了一时的商业利益而出卖灵魂与道德，用金钱投资助长江XX对法轮功和真善忍的迫害）的君王（国家总统、商业巨贾）都为她流泪：“巴比伦哪，坚固的城池！谁料想一夜之间你就灾难临头。”商人们（抛弃道德、正义与良心而向江XX投资的外商们）也为她哀叹：“哎呀呀！巴比伦！除了你，谁能像你这样有钱购买我们的香料、玉器、象牙等等世上的各种珍贵物品呢?” 《启示录》早就预言到了这一点，只可惜唯利是图的“昔日的商业巨头”甘心轻而易举地就被江XX一伙编造的经济“奇迹”(虚假数字和银行烂账组成的高速增长的经济)所蒙骗，最后只落得血本无归。 

“巴比伦大城”背景江XX的栖居之地，是“610”总部所在地，是邪恶之源，也是各种邪恶和污秽之灵的巢穴(第十八章二段)，最后逃不出正义的审判。 

八、“新耶路撒冷”喻指新人间 

自1999年7月20日江XX政治流氓集团迫害法轮功以来，已经有三年时间了。根据《启示录》第十三章五段，这个兽用嘴攻击和亵渎神四十二个月，即三年半的时间（现在我们知道，由于某些原因，时间可能会有一些变化）。所以时间已经非常有限了，人类应该珍惜这剩下的万分宝贵的时间。 

《启示录》第二十一章二段写的“新耶路撒冷”只是比喻，不是现在人们认为的中东耶路撒冷。“新耶路撒冷”是指更新后的人间，是非常纯净、幸福和美好的。
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