神的警告振聋发聩 -- 圣经《启示录》里的今天

 林风
【正见网】诸世纪流传的预言中没有一部预言比圣经《启示录》更广为人知且触目惊心了，因为它用种种鲜明的异象完整地构画出最后的人类注定将面对的现实：恐怖的天灾、瘟疫和残酷的战争，神（上帝）最后的审判，这一切对邪恶的惩罚是骇人的，对整个世界是致命而毁灭性的，同时它也描绘出人类最终的希望，当正义彻底打败魔鬼撒旦，更新的宇宙将成为善良、信仰忠实于神的人们的永恒的天堂。 

《启示录》的影响穿越整部西方社会历史，远远超越了宗教界，它对西方社会政治、军事、人文、世俗生活的影响是深远的，因为它所描述的一切与地球上的每个人都密不可分。 

因为《启示录》是预言，且诞生于二千年前，那么它不可能不用暗示、象征的手法示人，因为天机是不能直接了当示人的，所以对《启示录》的解释亦一直是难解难分、见仁见智了，而多数因跳不出宗教或自己所处时代与社会背景的框框，其理解就很受局限。要理解圣经《启示录》的关键在于里面的三个大象征：赤龙、兽、大淫妇。 

一、赤龙 

圣经《启示录》有关赤龙出现在第十二章：“天上又出现了另一个神秘的景象，有一条红色的大龙，长着七个头，十个角，它用尾巴卷起天上三分之一的星辰。”（《启示录》１２：３）“后来，天上发生了战争，米迦勒和他的天使对赤龙作战，赤龙和他的使者也起来应战，但是，赤龙被击败了；它和它的使者不得再留在天上。于是，那条大赤龙被摔下来，它就是那条古蛇，名叫魔鬼或撒旦，是迷惑全人类的。”（《启示录》１２：７－８） 

让我们回顾一下被称为“赤匪”的中国共产党。中国共产党的党旗、党徽一切标记均是鲜红的赤色，从开张起家之日，便旗帜鲜明地宣布自己是红色革命、拥有红色的军队、夺取红色的政权，“文化大革命”全国出现的红海洋，使红色祟拜达到了登峰造极。中共的祖宗在《共产党宣言》开宗明义第一句话：“一个可怕的幽灵在欧洲上空游荡……”也许从这个东西一出现时它就知道了最后的香火会延续至中共这条赤龙。此外，全世界没有一个民族象中国那样把“龙”当成一种图腾去祟拜。而几千年“龙的传人”创造出来的屹立于世界文化之林的中华文化被这条赤龙浩劫一空，没有一个民族所遭受的劫难可以和今天的中国大陆相比。所以毫无疑问能有这么大能量制造这么大劫难的“赤龙”只能是今天的“中国共产党”了。其实不仅圣经《启示录》谈起赤龙，中国的预言《梅花诗》也预言了赤龙及其挑起的血腥事件：“火龙蛰起燕门秋，原壁应难赵氏收”，火龙与赤龙相同，中共这只恶龙把“六四”请愿的学生和民众屠杀了，演出一台当代的燕门秋事，五千年历史的中国应了这一难，同情学生的赵氏（当时的总书记）被打压了下去。 

回想共产党近代大半个世纪统治了半个地球，用无神论及残酷的手段对人民洗脑，所有共产党国家人民无不生活在水深火热之中，而苏联及东欧的共产党解体以后，现在可以和西方民主社会抗衡的仅剩下中国共产党。它拥有的国土、军队是世界其它任何一个邪恶势力都不可与之相提并论的，所以当今世界能“用尾巴卷起天上三分之一的星辰”或 “迷惑全人类”者只有中国共产党了。圣经《启示录》还说：“所以诸天和住在其中的，你们都应该欢欣！但是，地和海惨啦。因为魔鬼已经满怀忿恨地下到你们那里去了，因为他知道自己来日无多。”（《启示录》：１２：１２）看今日的中国大陆，天灾人祸不断，在腐败的暴政下整个民族尤如坐在火山口上，一触即发。而共产党自己也自知来日无多，只不过在维护最后的统治和极权从中捞取人民的血汗。根据中国科学院国情研究中心最新发表的报告，过去三年官方公布的腐败案件，发现存在十大系统性腐败，包括金融业、公共支出、国有企业私有化、乱收费、垄断行业、资本外逃等系统的集体腐败，造成的经济损失达一万三千亿元，相当于过去三年国内生产总值（ＧＤＰ）平均值的百分十四点五至十四点九。金融业目前涉及诈骗、破坏经济秩序、不良贷款等腐败行为，造成的经济损失高达五千四百七十亿元（约五千亿港元），故此将这个行业单独列出来，而包括电力、电讯业在内的其他垄断行业的损失亦高达五百三十亿元（约四百九十五亿港元）。 中国大陆今天是世界最大的资金外逃国，现在几千亿资金外流化为共产高层分子的私产。 

二、关于兽 

圣经《启示录》紧接“赤龙”之后继续写道：“我又看见一个兽从海里上来，有十角七头，在十角上戴着十个冠冕，七头上有亵渎的名号。”(《启示录》：13:1)，“全地的人，都很惊奇跟了那兽。又拜那龙，因为龙将自己的权柄，王座，能力都交给了兽。也拜那兽说，谁能比这兽，谁能与他交战呢？那兽得到一张夸大亵渎的嘴巴，又被授权可随意行事四十二个月，那兽开口侮辱神、亵渎他的名、他的居所和所有住在天上的，它被准许攻击神的子民，也被授权可辖制各部落、各民族、各国家和说各种语言的人。(《启示录》13:4-13:7)。这是一只可憎而又握有重权的兽，那么它象征什么呢？且看：赤龙把自己的能力、王座和大权都交给了兽。”当今世界的最大的共产党头子就是集“党、政、军”三权于一体的江xx了。再往下看“这个兽从海里上来”。当“赤龙”屠杀“六四”民众时，江氏是中国上海市的第一把手，“六四”屠城之后，江氏踏着民众的鲜血从上海到了中央，成为共党的新主，令全国惊愕！故“全地的人，都很惊奇跟了那兽”，当时的中国上下还演出一幕“紧密团结在以江xx为首的党中央周围”的活剧，这就是《启示录》所说的：“大家都拜那条龙，为赤龙把它的权交给了兽，他们也拜那兽。”发迹于上海、从上海到了中央集党政军大权于一身，故兽“从海里上来”即指江氏从上海爬到了中央。 

“那兽得到一张夸大亵渎的嘴巴” 

让我们再继续看这只兽是如何行恶吧。江氏从“六四”一开始的第一个行动就是在上海关闭当时颇受全国欢迎的“世界经济导报”。紧接着到了北京之后，江氏首先着手的是掌握中宣部。大家知道，全世界最大的媒体就是中共拥有的整部国家宣传机器了，它强制性地拥有超过１２亿的听众。这是唯一的由国家拥有的全球最大的新闻媒体，在中国大陆，报纸、电视、广播、网站全部由共产党操控，绝对服从党的需要，绝不允许任何除党之外的声音，这就是共产党控制人民的办法，除了它的军队绝对由党控制，再就是其舆论工具了，有一位共党的权威人士在“六四”后说：“这个国家只要有三天新闻自由，共产党就会垮掉。”所以中国大陆控制下的一切媒体是统治人民的一张最大王牌，通过其手中控制的舆论工具，进行大肆的、铺天盖地的宣传，强制实行“无神论”灌输、洗脑。故这是张夸大亵渎的嘴。 

那么为什么《启示录》里在这段里用四十二月描述那兽呢？中共实行改革开放之后，尽管媒体仍牢牢操纵在共党手中，但较之“文化大革命”时代，那种铺天盖地式的大批判毕竟有所收敛。但是１９９９年７月全国的媒体突然间一下撕下面纱，连篇累犊开始了长达三年的攻击“法轮功”，攻击佛法，造谣、诬陷、欺世谎言铺天盖地，刹那间人们一下又回到那个共党喉舌操纵的熟悉的时代！且看那兽的在某重要会议的谈话：“中央鉴于苏联社会主义制度消亡的历史教训，一直决心对各种反马克思主义的思想、信仰和理论进行批判，夺回並巩固无产阶级的思想阵地，在意识形态领域进行一次消毒，法轮功鼓吹‘真、善、忍’，给了我们动手‘消毒’的机会。相比之下，其他气功组织就不那么容易解决，很可能在全国引起剧烈动荡，甚至于制造暗杀、毒气、爆炸等恐怖暴力活动，就会给我们的工作带来相当大的难度，对社会稳定起破坏作用，起不到惩戒的效果，法轮功讲‘真、善、忍’我们的打击工作就可以放手进行。以后利用打击法轮功的经验，可以有效的运用于其它气功组织。” 

司马昭之心昭然若揭! 

尽管这个攻击和诬陷还在继续，但无论怎样是有定数的，以江氏为首发动的这场对佛法真理的攻击和对信仰“真善忍”、信仰“佛、道、神”存在的法轮功群众的迫害是史无前例的。这真是一张夸大的亵渎的嘴，在接受CBS记者华莱士采访之时，对全世界竟大言不惭，谎称法轮功学员有数千人自杀，法轮功创始人宣传世界末日，自称释迦牟尼，耶稣转世云云，如此欺世盗名的也只有这张夸大的亵渎的嘴了。圣经《启示录》还说：“凡是聪明的人都能算出兽的数字，因为这数字代表一个人，这数字是六六六。”众所周知，汉字是世上仅存的完整地用笔划表达的语言，看中国大陆简体字：共－６划，产－６划，江－６划，这就是神的高明之处，他既然能预言两千年后发生的事，中国大陆用简化字哪能不在其中呢？让我们再来看看这是怎样一张夸大亵渎的嘴巴： 

在香港，江氏一露流氓头子的嘴脸，用粤语、普通话加英文大骂女记者：天真、幼雅、不懂闷声发大财…… 在澳门回归一周年，全球新闻媒体的聚光灯下，江氏可以窜上舞台与赌场老板的四姨太不伦不类唱起“叫我如何不想她？”在欢迎美国总统的国宴上，竟然不识国体，冲上乐池亲自献唱“我的太阳”。 在与日本首相见面时用英语寒喧。在冰岛国宴又是不请自唱，引颈高歌，成为第二天的头版头条。在南美，叽哩呱啦说着别人听不懂的西班牙语，在美国国会议员前用洋泾滨英文背美国的《独立宣言》。 

至于在国际国内因不懂装懂，惯于拙劣表演而隔三差五地出丑，以致博得西方媒体“戏子”绰号，更是早已成为人们茶余饭后的笑料。 

这张有案可稽的夸大的嘴是极其丑陋、夸张的，以一国元首之尊，不顾廉耻，居然将以谎言编造的诬蔑法轮功的小册子，作为国礼送给各国元首，令各国外交官为之侧目。江氏铺天盖地用谎言攻击宇宙大法已三年，三十六个月了，“法轮功”没有屈服，而是将它制造的假象、谎言一个又一个击破，“法轮功”受到全世界广泛的欢迎，有六十个以上的国家有法轮功炼习者，仅北美就有７００多项官方褒奖，而全世界的善良、正义的人们已认识了这个兽及所代表的赤龙--“那条古蛇，它叫魔鬼或撒旦，它是迷惑全人类的”，而中共也将召开它的十六大讨论其当权人物的换届，四十二个月看来不是空穴来风，因为迫害法轮功的就是那七人代表：江泽民、曾庆红、罗干、李岚清、丁关根、薄一波、何祚庥，正好是《启示录》中描述的兽有七个头。 

《启示录》：“这兽又强迫所有的人，无论大小、贫穷贵贱，在他们的右手和额上打了印记，这印记就是那兽的名字或代表的数字；没有这印记的，就不能做买卖。”(启示录：１３：１６)那么让我们分析一下右手和额上的印记是什么。加入中国共产党时右手必须握拳上举，对着那面血红的党旗宣誓，且江氏近来炮制推出它的“三个代表”，通过其手中控制的舆论工具，进行大肆的宣传，强制人们表态、接受、写下保证表示自己对所谓三个代表的认可。这是那兽要的印记。额上的印记是指执行江氏命令的迫害人民、迫害法轮功群众的公安干警。因为他们个个带有徽章的大沿帽。 

三、大淫妇 

圣经《启示录》中描写了一个“大淫妇”，这亦是预言中过去颇为费解的地方。因为预言中的名字不可能直接了当告诉人真实的名字，所以我们只能从象征和异象中来分析。《启示录》是这样描述它的：“地上的君王与他行淫。住在地上的人喝醉了他淫乱的酒。”“你所看见的那女人，就是管辖地上众王的大城”。“她成了鬼魔的住处，和各样污秽之灵的巢穴，列国都喝了这娼妓淫乱的烈酒，地上的国王跟她行过淫，世上的商人从她的淫荡发了大财。”(《启示录》：17:1，2，18，18：2，3) 

让我们来看一看今日中国大陆北京，毫无疑问它是当今世界最具权势和财富的城市。它是九百六十万平方公里大地的权力操纵中心，世界大国之中没有一个城市的集权可以与之相比，它实际上拥有十二亿人口大国的一切权力和财富，而西方民主国家财富是以私有制为主体、权力是分权而治。 

《启示录》中说：“我又见那女人喝醉了神的子民的血。那些殉道的人的血”(《启示录》：17：6) 纵观近五十多年来，多少仁人志士的血在这个城市流淌。如今，法轮功学员的鲜血再一次充满在这个嗜血成性的城市，它成为一个邪恶聚集的总部。也就是这个北京，它可以处处用商业、贸易为名胁迫一些国家、甚至民主国家就范，如台湾问题、民主问题、法轮功问题，北京均以利益为要胁，迫使小国、穷国、民主国家，大财团，大公司，甚至联合国的机构就范，此中的肮脏交易实与最淫荡的娼妓无异，处处充满了出卖，而北京政府四处出击，无疑应验了《启示录》中的：“地上诸王都跟那大淫妇行过淫，世上的人也喝醉了她淫乱的酒”。以经济好处为名，实则试探民主国家道德底线，拉其下水，是为打下兽的印记。 

最近二十年有多少商人在北京发财？！不仅如此，江氏为了维持个人权力，卖国求荣、荒淫无耻、大肆出卖国土，仅西部边界拱手让给俄国的土地就相当于七个台湾岛、二十多万平方公里。 

江氏不顾年老皮厚，四处强颜卖笑，在西班牙国王面前，众目睽睽之下梳头弄姿，在俄国前总统面前投怀送抱，在菲里宾总统面前高唱情歌，在美国总统面前谄媚，活脱脱国际舞台上的大娼妓，而那些昧着良心的商人都从这些肮脏的交易中发着不干净的财。而今日京城上上下下集赌、毒、黄、权色交易、腐败于一体，上上下下充满了官场腐败、贪污，对内压榨人民，对外奴颜媚骨、色情、毒品、军人俱乐部、老干部俱乐部、糜滥之极，外表却给世人一种表面的虚假繁荣，地地道道的以“邪术迷惑世上的人”。 

四、神的警告 

当一切罪恶已是恶贯满盈的时候，神就将以天灾人祸警告人们了，圣经《启示录》中描述的最后时刻是令人颤栗的。二千多年来，没有一个知道这段预言的人不为这最后的景象忧心如焚。也正因为如此，千百年来人们对正教的信仰和古老的对神的信仰，使人类的道德得以维护，使我们的人类社会维持至今。然而当一个国家已彻底抛弃对神的信仰，甚至无情地谤神谤佛的时候，那将面临一个怎样的结局？ 

《启示录》中描述的最后七个大的灾难，亦是神再一次慈悲于人给人醒悟的机会，珍惜这最后的时间吧，神的预言正在发生，正在兑现之中：“我又看见另一个天使在空中飞着；他有永恒的福音要向世上各国家、各部落、各民族和说各种语言的人宣布。第二个天使跟着说：“倒塌了！大巴比伦倒塌了！因为他拿那淫荡的烈酒给万民喝。”（《启示录》１４：６，８），这个大巴比伦就是那个罪恶之城，在不到一个钟头，灰飞烟灭，那曾经与之有过肮脏交易的地上诸国诸王痛苦哀号，那些世上最有势力的商人眼见着自己的财富化为灰尽。之后大城被一块大石压到了海底永不再现。据说人们将再也见不到能工巧匠的工艺品，再也看不到丝竹管乐的歌舞升平了。那么就看一看今天的京城，今年沙尘暴不断侵入北京，强沙尘暴带给北京人每人３公斤之多共计５.６万吨。而可以掩没整个京城的沙丘直逼城中心，现在距离城市不到三十公里，每天都在向北京靠拢。今年七月以来，北京地区热浪滚滚，持续高温打破１６０年的历史记录。尽管如此，中共的宣传媒体仍然疯狂地攻击宇宙大法，继续迫害坚持“真善忍”信仰的大法修炼者。“第四个天使把他那一碗倒在太阳上面，使太阳可以用它的炎热烧灼人，人被炎热烧灼，却仍不悔改继续亵污有权支配这些灾难的神。”（《启示录》：１６：８）据中共官方报道，北京连续高温每天有大量中暑患者，每天数名患者因高温诱发心脑血管疾病而死亡。
　　
“第五个天使把他那一碗倒在兽的王座上，于是黑暗笼罩了兽的国度，人因痛苦而咬自己的舌头，他们因所受的痛苦和身上所受的疮而亵污天上的神，却仍然不离弃他们邪恶的行为。”（《启示录》：１６：１０）看今日中国大地：南部暴雨洪灾，中部蝗虫遍布，东南沿海大范围赤潮，这是《启示录》：“第一个天使去了，把他那一碗倒在地上，于是有既恶且毒的疮长在那些有兽的印记和拜过兽像的人身上。”第二个天使把他那一碗倒在海上，海水变成了血色，海里的动物全都死了。第三个天使把他那一碗倒在河流和水源里水就变成了血。”（《启示录》：１６：２，３，４） 

这仅仅是一个开头，更大的灾难将接踵而至。“第六个天使把他那一碗倒在幼发拉底河上，河水就干了，为要给那些从东方来的王预备一条路”－－东方的王，看看看看今日世界各地的法轮功弟子，他们走遍世界，传播“真善忍”的真理，并义务传授祛病键身的五套功法，赢得了六十多个国家的人民广泛的喜爱和欢迎。“第七个天使把他那一碗倒在空中，于是有闪电、雷鸣和可怕的地震，自从地上有人类以来，没有过这样剧烈的地震，那大城巴比伦裂为三段；各国的城市也都倒塌了，神记得它的罪恶，叫它喝上帝杯中那义愤的烈酒，所有的岛屿都不见了，所有的山岭也消失了。（《启示录》：１６：１２，１７），“谁敬拜那兽和兽像，在额上或手上受了印记的，就得喝上帝的列酒，这酒是未经冲淡倒在他义愤的杯中的！他们要在圣天使和羔羊面前受烈火和硫磺的酷刑，那折磨他们的烟永远不得停地往上冒，那些敬拜那兽和兽像以及额上有它名号的印记的，日夜不得安宁。”（《启示录》：１４：９，１０，１１）。
　
五、最终的结局 

圣经《启示录》中多处谈到了大迫害和正邪之大决战。如果我们理解了“赤龙”是“中国共产党”，“兽”指江xx，我们就会联想起江氏这三年对信仰“真善忍”的法轮功的迫害。在这三年的残酷迫害中，尽管有上千人迫害致死，数十万人投进狱，他们没有退却，而是更加理性地和平地展示出他们大善大忍的胸怀，当今天下与残暴的“赤龙”和“兽”作无声抗争的也就是无畏的法轮功学员了。他们走上天安门就是为要说一句真话：“法轮大法好”！“我们的弟兄已经籍着羔羊的血和他们所宣布的真理胜过了赤龙；他们甚至愿意牺牲自己的生命。”（《启示录》：12：12）。“他们在敌人的注视下驾云升天（《启示录》１１：１２)。这里的驾云升天与法轮大法法理中讲的“周天”一节中的法理非常相似，再读一读法轮功创始人的“法正人间预”：“正法行于世间，神佛大显，乱世冤缘皆得善解。对大法行恶者下无生之门，余者人心归正、重德行善、万物更新，众生无不敬大法救度之恩，普天同庆、同祝、同颂。大法在世间全盛之时始于此时。”(《法轮佛法--精进要旨（二)》：“法正人间预”)。这就不难理解《启示录》中的“最后的审判”和“新天新地”了。正义将战胜邪恶，而人类最终将得到救度，有眼看的，有耳朵听的，让我们都来关注这即将来临的现实，因为我们每个人都身在其中。 

神的警告是令人振聋发聩的，神的预言也是灵验的。
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