                   《武汉肺炎的传播路线揭示：天灭中共》
文：李正宽
武汉肺炎爆发后迅速在中国大陆扩散，并在短时间内蔓延到世界100多个国家和地区。
人们常说：劫难无情，瘟疫有眼。看一看武汉肺炎在国际上的蔓延趋势（见图一），就不难发现，这次瘟疫很明显是冲着共产党而来的。
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图一：截止2020年3月18日，维基百科公布的数据清晰地显示：武汉肺炎在国际上沿着“亲共路线”传播。

截至3月18日，中国之外武汉肺炎累计确诊病例人数超过1万的国家分别是：意大利、伊朗、西班牙、和德国。而这些国家都是跟中共走的非常近的国家。
首先看意大利。作为G7世界七大工业国之一，意大利不顾西方盟友的反对，于2019年3月与中共签约，并成为欧洲首个签署中共“一带一路”协议的国家。2019年，由于大陆游客的激增，罗马街头竟然出现了中共警察。
而伊朗呢，则是国际公认的中共小兄弟，它的军火、导弹、核武、电子产品等由中共输入。在“一带一路”计划中，伊朗是中共渗透欧亚非的战略枢纽。过去10年中，中共一直是伊朗最大的贸易伙伴。
中共在六四屠城之后，西班牙是在第一个派外交大臣访问北京的欧盟国家。2017年，西班牙首相出席中共的“一带一路”国际合作高峰论坛。2019年6月，西班牙沃达丰（Vodafone）正式启动了该国的首个5G商用移动网络，并采用华为作为核心设备供应商。2019年1月，在中共党魁访问西班牙之后，马德里王室剧院在中共的施压下，强制性取消了即将在该剧院上演的弘扬中华传统文化的神韵演出。
[bookmark: _GoBack]再来看看疫情也较为严重的德国。近年来德国政府很亲共，并且无视美国的郑重警告，最近决定允许华为参与本国5G网络建设。2019年3月26日，德国总理在巴黎记者会上，大赞“一带一路”是“非常重要的计划”、“我们欧洲人想要参与”。北威州在德国“亲共”出名，该州的工业城杜伊斯堡更是积极拥抱 “一带一路”。德国19所孔子学院，北威州占4所。3月初官方报出的德国确诊人数过半在北威州，前三例中共肺炎死亡病患也在北威州。
与以上亲共国家形成鲜明对比的是香港、俄罗斯、印度、和台湾。这些国家和地区虽然是中国的近邻，但因其都选择了拒绝中共或不相信中共，所以基本上都成功抵御了武汉肺炎。
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图二：邻近大陆的香港和台湾，都因为拒绝了中共而成功抵御了武汉肺炎。左图：香港民众在“反送中”游行中高举“天灭中共”的避邪符；右图：台湾大选前夕，民众驱逐中共操控的红色媒体。

提起香港，很多人马上会想到2019年的“反送中”运动。尽管香港每天有近10万的大陆人入境，而且港府一直不全面封关，香港人却因为坚持在“反送中”运动中高举“天灭中共”的辟邪符而得到平安。截止3月18日，香港确诊的100多例武汉肺炎感染者中，大多是从大陆来的人，香港本地人中多是倾向支持中共的人士被感染。
而一提起台湾，人们可能马上会想到2020年1月刚结束不久的台湾大选。台湾人民用选票向中共说不，彻底拒绝了中共。虽然与大陆经贸往来异常紧密，但台湾的确诊人数一直相对较低，使得台湾一举成为全世界抗击瘟疫的典范。
印度是一个走民主路线的国家，与霸权主义的中共长期处于对峙状态。虽然是中国的近邻，且人口数量仅次于中国，但印度的确诊人数一直相对较低。
俄罗斯表面是中共的“老大哥”，实际上是最不相信中共的，因此在1月20日中共党魁表态要控制疫情时，俄罗斯第二天就把武汉疫情定性为“生物威胁”。尽管中共党魁称俄罗斯总统是他“最好的知心朋友”，但俄罗斯对于来自中国的武汉肺炎疫情仍然采取了最严厉的措施。
再反观国内，武汉肺炎的扩散路线（如图三）同样彰显了大疫有眼直奔中共的昭昭天意。瘟疫为什么非要从武汉开始，而不从其它地方开始呢？
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图三： 武汉肺炎从武汉爆发后，在短时间内迅速蔓延全中国。

早在1999年，中共江泽民集团暗中唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部长达六个小时的恶意栽赃法轮功的电视片，从99年7月22日起在全国滚动式播出，并强迫各机关、学校、企事业单位组织全体成员观看，以谎言煽起了民众对法轮功的仇恨。
这部栽赃嫁祸法轮功的电视片从武汉做出，毒害全国和世界，使无数世人对法轮佛法产生了很深的误解、甚至仇恨，失去了得到这部高德大法的万古机缘，它给武汉和武汉人民带去了多大罪业？
无独有偶，中共活摘法轮功学员器官的滔天大罪，从武汉同济医院发源。中共活摘法轮功学员器官被国际上称为“这个星球上前所未有的罪恶”，而武汉同济医院是大陆“器官移植的发源地”。
今天席卷全球的武汉肺炎，遵循同样的模式，从武汉向全国和世界扩散，如此“巧合”，是不是一种警示和提醒呢? 瘟疫的蔓延路线是不是上天在告诉人们“拒绝中共 才能远离病毒”呢？
在中国五千年神传文化中，中国人敬天畏神，相信天灾人祸是上天在警示人。中共70年暴政，害死8000多万中国人，破坏中国传统文化和道德；从整风运动到土地改革，从三反五反到文化大革命，从八九年屠杀大学生，到九九年开始残酷迫害法轮功，再到现在对全体广大民众的欺凌打压，中共用暴力和谎言给中华民族和世界带来深重灾难。
中共坏事做绝，如今内外交困，气数已尽。其实，中共的结局早已注定。早在2002年，贵州省平塘县掌布乡发现了一块“藏字石”。在五百年前崩裂的石头断面上惊现出六个大字：“中国共产党亡”（如图四）。中科院的专家们已经现场鉴定过了，这六个大字啊，都是古生物化石堆积而成的，没有任何人工雕琢的痕迹。在石头上显现，就是告诉人：这是实（石）话，勿当虚言，勿作儿戏。
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图四：2002年6月，在贵州平塘县掌布风景区发现了2.7亿岁的“藏字石”，五百年前崩裂的巨石断面内惊现六个排列整齐的大字“中国共产党亡”，其中“亡”字特别的大。左下图是“藏字石”景区门票图案正面。

上天有好生之德。法轮功学员不顾个人安危，顶着迫害的压力，二十年如一日的向民众讲清真相，就是让民众看清“天灭中共”的天意，从而远离中共。
截止到今天，已经有超过三亿五千万的中国人，从高官到百姓，都退出了中共的党、团、队组织，就是三退保平安。共产党让人加入党、团、队的时候，都让人举着胳膊握着右拳在鲜血淋淋的红旗下发一个毒誓，要把命献给它，要为共产主义奋斗终生。这个毒誓是跟着人走一辈子的，如果不能及时三退，毒誓迟早都要兑现的。
愿看到此文的有缘人都能抓紧抓紧退出党、团、队与中共切割，从而在天灭中共的大淘汰中得到上天的保护和救度。用真名，小名或者化名做三退都可以；也可以写在一元纸币上并把它花出去；或者写在纸上贴出去，或者也可以告诉法轮功学员来帮声明三退，神佛看的是人心。
希望在这次针对中共而来的凶猛瘟疫过后，您会庆幸自己因为冲破了谎言、了解了真相而平安的走入未来。
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